

Горловка. Сегодня

Выходим с 30.04.2015

Четверг, 27.02.2025 / Почта: gorlovkasegodnya@ya.ru / Подписной индекс: 28027 / Тел. +7 949 302-40-02 / Сайт gorlovka.su

16+

«Счет времени шел на минуты»: Полицейские спасли девушку, пострадавшую при обстреле центра Горловки



Горловка ежедневно подвергается артобстрелам и атакам БПЛА ВСУ, в результате чего страдают мирные жители. Госавтоинспекторы пришли на помощь жительнице Горловки, раненой во время обстрела центра города украинскими боевиками. Полицейские помогли доставить пострадавшую в больницу.

Об этом сообщили в Министерстве внутренних дел по ДНР. Там уточнили, что 24 февраля Центрально-Городской район Горловки попал под варварский артиллерийский обстрел ВСУ. От атаки пострадали несколько мирных жителей. Проезжавшие мимо сотрудники отдельной роты ДПС ГИБДД УМВД России «Горловское» заметили раненых и остановились, чтобы помочь им.

К тому времени водитель одного из гражданских автомобилей погиб, а в другом авто была девушка, которая получила серьезные ранения. На месте обстрела находились сотрудники Росгвардии, они оказали пострадавшей первую помощь.

Счет времени шел на минуты, и полицейские предложили доставить девушку в лечебное учреждение на патрульном автомобиле, - рассказали в МВД по ДНР.

Однако безболезненно погрузить пострадавшую в машину не получилось, и правоохранители решили перевезти ее на транспорте Росгвардии. Девушку перенесли в микроавтобус и сопроводили его до больницы, где передали пострадавшую в руки медиков.

Отметим, что Горловка ежедневно подвергается артобстрелам и атакам беспилотников ВСУ, в результате чего страдают мирные жители. Сотрудники полиции уже не в первый раз приходят на помощь людям, пострадавшим от украинской вооруженной агрессии.

КП Донецк

Враг нанес удар по самому сердцу Горловки



Очередной вражеский обстрел Горловки не остался без последствий. Пострадала инфраструктура города и есть жертвы. В центре города в результате обстрела зафиксировано прямое попадание в квартиру по пр. Победы.

Информацию об этом подтвердил глава городского округа Иван Приходько. В своем Telegram-канале он сообщил, что обстрел, осуществленный украинской армией, произошел в самом центре города в час пик, когда большинство жителей едут на работу.

"По ул. Гагарина погиб мужчина 1986 года рождения, тяжело ранена женщина 1994 года рождения. Также пострадали женщина 1959 года рождения и мужчины 1978 и 1959 годов рождения", - сообщил Глава ДНР.

gorlovka.su

Социальные пенсии в РФ будут проиндексированы на 14,75% с 1 апреля

Социальные пенсии россиянам проиндексируют с 1 апреля на 14,75%, в федеральном бюджете на это заложено 85 млрд рублей.

Об этом сообщил глава Минтруда РФ Антон Котяков.

"Индексация социальных пенсий проводится ежегодно 1 апреля. В 2025 году она составит 14,75%. Увеличение социальных пенсий и выплат по государственному пенсионному обеспечению позволит повысить доходы для 4,2 миллиона человек. Всего на данную индексацию в 2025 году в федеральном бюджете предусмотрено порядка 85 миллиардов рублей", - приводят слова Котякова в пресс-службе ведомства.

Увеличение выплат коснется 4,2 млн

россиян, среди которых 3,5 млн — получатели непосредственно социальных пенсий, а около 700 тыс. — получатели государственного пенсионного обеспечения (участники ВОВ, награжденные знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» и «Житель осажденного Сталинграда» и другие).

Социальные пенсии в России получают граждане, которые в силу различных обстоятельств не имеют достаточно трудового стажа для получения страховой пенсии. Россияне, у которых социальная пенсия меньше минимального прожиточного минимума пенсионера в регионе, получают социальную доплату.

ДАН

С 2026 года выход на пенсию для россиян будет беззаявительным

С 2026 года россияне смогут выходить на пенсию по старости без необходимости подавать заявления. Об этом сообщила сенатор Ольга Епифанова.

"С 2026 года Социальный фонд России сможет назначать пенсии в беззаявительном порядке", - отметила Епифанова.

По словам сенатора, со стартом нового порядка пенсионеры будут получать уведомления о состоянии своих лицевых счетов, размере предполагаемой пенсии и воз-

можностях отсрочки пенсионных выплат. Это может дать гражданам возможность получать повышающие коэффициенты к их пенсиям, что также заботится о финансовом благополучии пенсионеров в будущем.

Согласно информации, в следующем году право на выход на пенсию по старости получат мужчины, достигшие 64 лет, и женщины старше 59 лет. Для этого им потребуются минимум 15 лет стажа и 30 индивидуальных пенсионных коэффициентов.

gorlovka.su

Волонтеры из России оказывают медицинскую помощь в Горловке



В ГБУ ДНР «ГБ № 2 г. Горловки» прибыли высококвалифицированные волонтеры, готовые оказать медицинскую помощь местным медикам.

В составе группы профессионалов находятся три врача: нейрохирург Пак Олег Игоревич, главный врач Дальневосточного федерального университета, травматолог-ортопед Гафаров Ирек Галиинович из медицинского центра МЕГИ города Уфы, и анестезиолог-реаниматолог Намзырай Чилиес Сергеевна из Мон-

гун-Тайгинской ЦРБ.

На протяжении месяца эти специалисты будут работать в больнице, предоставляя не только непосредственную помощь пациентам, но и делаясь своими знаниями и опытом с местными врачами. Каждый из волонтеров является экспертом в своей области и работает в условиях высокотехнологичных медицинских центров, что позволит им внедрить передовые методы лечения и диагностики.

Это сотрудничество - уникальная возможность для медицинского персонала Горловки усовершенствовать свои профессиональные навыки и повысить квалификацию в области, где особенно важна каждая мелочь. Наличие иностранных экспертов в местной больнице не только повысит уровень медицинского обслуживания, но и вдохновит местных специалистов на дальнейшее развитие.

"Эта помощь бесценна! Мы очень благодарны всем, кто не испугался и приехал в Горловку. Уверены, что совместными усилиями мы сможем сделать многое для улучшения здоровья наших пациентов", - отметили в ГБ № 2 г. Горловки.

Визит волонтеров стал важным шагом в укреплении медицинской системы региона и в помощи тем, кто в ней нуждается. Представители больницы выражают огромную благодарность волонтерам за их бескорыстное желание помочь в сложное время.

gorlovka.su

Почти 20 тыс. раз обстреляли Горловку за 3 года СВО

На протяжении трёх лет с начала специальной военной операции городской округ Горловка подвергся обстрелам со стороны вооружённых формирований Украины почти 20 000 раз.

Об этом журналисту издания "Горловка.Сегодня" сообщили в администрации городского округа Горловки.

Информация о жертвах и разрушениях инфраструктуры за 3 года:

- 19866 раз был обстрелян город Горловка;

- 216 мирных жителей погибло в результате обстрела со стороны ВСУ;

- 1405 мирных жителей получили ранения различной степени тяжести;

- 3618 дома повреждено в частном секторе;

- 1618 повреждено многоквартирных домов;

- 360 социальных объектов пострадали;

- 347 общественных здания повреждены;

- 411 промышленных объекта пострадали от снарядов ВСУ;

- 13812 (6 - 11 О кВ, 6 - 35 кВ) ЛЭП (повреждена/на остатке)

- 1049/17 (657) Газопровод (поврежден/на остатке/абонентов)

- 19/0 Водопровод (поврежден/на остатке/абонентов)

- 19/2 Теплотрасса (повреждена/на остатке/абонентов)

- 15243/37 (523) ТП обесточено (отключены/на остатке/абонентов)

- 272 Котельные (отключены/на остатке/абонентов)

- 910 (77 автобусов, 6 троллейбуса, 6 трамваев, 1 комбайн, 7 экскаваторов, 2 автомобиля скорой помощи, 1 газовоз, 14 автоцистерн, 5 мусоровоза, 2 бульдозера). Повреждено различного автотранспорта.

gorlovka.su

КУПЛЮ ПО ВАШЕЙ ЦЕНЕ

«Горловка.Сегодня» выпуски:

1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9, 35 - 2015 год

Тел. +7 949 302-40-02

ПОДПИШИСЬ!

Оформи подписку на газету «Горловка.Сегодня» по месту проживания у своего почтальона, во всех отделениях ГУП ДНР "Почта Донбасса" в любом городе ДНР.



Для оформления подписки необходимо обратиться в отделение связи или проконсультироваться у своего почтальона.

Подписной индекс: 28027

Сводки, происшествия, информация, важные сообщения, оперативная обстановка города, события Горловки, фото и видео смотрите в наших сообществах и на сайте!



ВК vk.com/gorlovka



OK ok.ru/gorlovka



Дзен dzen.ru/gorlovka



Tg t.me/gorlovka



Сайт gorlovka.su

Безопасная юность. Как проходят беседы «Разговоры о важном» в Горловке, на примере ГБОУ «Школа №84 имени Михаила Величко г.о. Горловка»

Годы ведения активных боевых действий и всплеск корона вирусной инфекции значительно отразились на реализации обучения и культурно - массовом досуге наших детей. Жизнь перешла в онлайн плоскость. Безопасно ли учиться, подвергаясь различным влияниям из внешней среды? Как правильно просветить, уберечь неокрепшие умы от нежелательной информации? На сколько важна и актуальна данная тема, можно судить из частых публикаций в СМИ о вовлечении молодежи во многие экстремистские группы и соощества для совершения противоправных действий. Почему происходит случаи подобного рода? Из - за незнания элементарных очевидных вещей, а также не до конца осознанности всей тяжести преступлений.

Читая публикации в прессе, слушая сообщения по телевидению, делаю вывод, что на свершение злого умысла подростков зачастую толкают взрослые и, увы, жажда собственной наживы. Выполняя циничные приказы кураторов, сознательно преступая закон, совершив правонарушение и будучи пойманым (зачастую) на горячем, лишь только тогда осознаётся вся степень ответственности и тягость неотвратимого наказания.

Отрадно, что при общеобразовательных учреждениях Российской Федерации введены просветительские беседы «Разговоры о важном». На них, в доступной форме разъясняются правила поведения, риски, опасности, подстерегающие в интернет пространстве.

Донецкая Народная Республика не является исключением, а чтобы детальнее углубиться в проблему, спешу поговорить с обучающимися, родителями, а также услышать мнение преподавателей ГБОУ «Школа № 84 имени Михаила Величко г.о. Горловка» прифронтового посёлка станции Никитовка в Горловке.

Узнаю, что в этом направлении ведется постоянная активная работа руководством, советником директора по воспитательной работе Браилко Максимом Евгеньевичем, сотрудниками, психологом Поляковой Ларисой Владимировной (проект Психологический кино клуб). Совместно с учителем информатики Комиссаровым Дмитрием Ивановичем проводятся недели по профилактике интернет зависимости, уроки цифрой грамотности, опросы, акции.

Учителем французского языка Лилией Самвеловной Кивой и социальным педагогом, классным руководителем 9 класса Сулименко Станиславой Михайловной организовываются квесты. Ребята знакомятся с тематической информацией на стене профильной группы, участвуют в мероприятиях от Рособнадзора, пишут социальные проекты.

- Отзыв:

«Как молодой учитель, осознаю важность защиты учеников от виртуальных угроз. Поэтому крайне важно обучать критическому мышлению и навыкам распознавания подозрительных сообщений. В нашей школе педагоги на регулярной основе проводят уроки цифровой безопасности, разъясняя необходимость проверки достоверности информации» - Валерия Александровна Шеина, классный руководитель 5 класса.

- Отзыв:

«Конечно, необходимо чтобы родители и школа обращали внимание на кибербезопасность. Отмечу, что у нас проходят классные часы, где можно узнать о видах мошенничества и правилах борьбы с ними. В социальных сетях нужно быть предельно осторожным соблюдая определённые правила» - София Ракурска, 9 класс.

В эпоху цифровых технологий интернет стал неотъемлемой частью жизни школьников. Открываются новые возможности для обучения, общения и развития, но вместе с тем, таятся риски, требующие комплексного подхода к обеспечению безопасности онлайн - пространства.

- Отзыв:

Социальные сети – хорошая возможность для самовыражения, творчества, общения, обмена опытом, но и риск столкнуться со злоумышленниками. К счастью, не приходилось с ними встречаться на просторах всемирной паутины. Стараюсь соблюдать меры безопасности при защите персональных данных - Иван Бобрченко, 9 класс.

- Отзыв:

«Социальные сети нужны, ведь во время дистанционного обучения детям практически невозможно общаться в очном формате. Главное – родителям контролировать поведение в них и приучать соблю-

дать соответствующие правила» - Дмитрий Попов, студент ФГБОУ ВО «ДонГУ», выпускник ГБОУ «Школа № 84 имени Михаила Величко г.о. Горловка» 2024 года.

Основные правила безопасности в сети, чтобы противостоять мошенникам:

Не добавлять в друзья подозрительных лиц на просторах социальных сетей и вести с ними общение.

Не хвастаться в публичном пространстве большим количеством личной информации.

Не скачивать программы с сомнительных сайтов и переходить по подозрительным ссылкам.

Не верить в быстрый и лёгкий заработок.

Перепроверять сообщения о помощи от родных и знакомых.

А каково мнение родителей обучающихся?

Вот, например, семья Курты обеспокоенная вопросом дружбы в Интернете. Как правило, она поверхностна. Считают, что некоторые юные пользователи «коллекционируют» на веб - страницах контактную информацию людей, с которыми они никогда не встречались для создания впечатления популярности у посетителей их сайта. Проверять своего рода зависимость от того, сколько людей им симпатизируют.

Эту проблему разделяет и семья Сепитых, говоря о меркантилизме в отношениях. Такое общение подталкивает к поверхностному общению. На фоне этого очень тяжело прививать детям сострадание и сочувствие. Потому что идёт активная подмена ценностей.

При сложившихся непростых условиях, детям приходится стремительно взрослеть, уметь делать непростой выбор – отличать правду от лжи.

Молодежь – одна из самых уязвимых категорий и становится легкой мишенью обмана. Борьба с мошенничеством, одна из главных задач, требующая совместных усилий учителей, родителей, непосредственно самих учащихся. Только повышенная осведомлённость сможет свести к минимуму риски, обеспечивая качественное образование в условиях дистанционного обучения

Дмитрий Афеичук для gorlovka.su

Фен для волос стал причиной пожара

В Горловке в одной из квартир девятиэтажного дома обычный фен для сушки волос стал причиной возгорания.

Об этом сообщило Министерство чрезвычайных ситуаций России. По информации ведомства, пожар возник из-за оставленного включенным прибора, что привело к быстрому распространению дыма в квартире. Ситуация могла обернуться гораздо более серьезными последствиями, однако жильцы дома оперативно отреагировали и смогли погасить пламя собственными усилиями.

16-летний подросток, находившийся в квартире, получил отравление продуктами горения. Его госпитализировали, в настоящее время он находится под наблюдением медицинских специалистов.

Сотрудники МЧС в очередной раз акцентировали внимание граждан на важности соблюдения правил пожарной безопасности. Они призвали не оставлять электроприборы без присмотра, регулярно проверять их исправность, а также состояние розеток и электропроводки в квартире.

gorlovka.su

В Горловку из Кузбасса привезли партию высококачественных труб, которые прослужат десятилетия

Горловка получает важную поддержку в процессе восстановления своей инфраструктуры. Шеф-регион, Кузбасс, отправил новую партию строительных материалов, включая трубы для местных водоводов и теплосетей.

Об этом сообщило правительство Кузбасса, осознавая важность таких поставок для региона.

Аварийно-восстановительный отряд из Кузбасса, который активно работает в Горловке с осени 2023 года, принял поставку 250 метров полиэтиленовых труб диаметром 110 мм. Эти трубы, как отметил мастер сводного восстановительного отряда Сергей Горбунов, обладают высокой прочностью и долговечностью.

«Они не просто прослужат несколько лет, а десятилетия», — подчеркнул он, добавив, что их использование существенно повысит надежность местных водоводов и теплосетей.

Технологические инновации, внедренные в процесс прокладки труб, играют немаловажную роль. В частности, для установки труб используют уникальную проколочную

установку УМ-55, которая позволяет проводить прокладку под землей, минимизируя тем самым необходимость в раскопках и снижая неудобства для горожан.

«Эта установка уже зарекомендовала себя в Кузбассе, где она успешно применяется на протяжении многих лет», — сообщил Горбунов.

Обновление изношенных водоводов станет важным шагом в борьбе с потерей воды, что особенно актуально в условиях тревожной ситуации, когда местные водоемы переживают катастрофическое осушение.

С начала сотрудничества с Горловкой в 2022 году, восстановительный отряд уже привел в порядок водоводы более чем на тысяче адресов, что говорит о значительной масштабности работы. Каждый год они ремонтируют примерно 5-6 километров труб большого диаметра, и этот год не станет исключением.

В 2024 году было запланировано восстановление 50 объектов инфраструктуры, из которых 46 уже выполнены, оставшиеся отремонтируются уже в текущем году.

Кроме того, стоит отметить, что



за последние три года было отремонтировано около двух километров теплосетей, что также влияет на качество жизни местных жителей и эффективность работы коммунальных служб.

Вячеслав Старченко, представитель Кузбасса в Горловке, отметил, что «в текущем году в планах мы не только продолжим работы по ремонту труб, но и готовим 10 объектов для реконструкции», добавив, что Россети берут на себя замену оборудования на существующих подстанциях.

gorlovka.su

В Горловке из-за обстрелов на протяжении трех лет каждые две недели выходил из строя один автобус

Горловка под огнём: три года обстрелов и их последствия. На протяжении трёх лет с начала специальной военной операции город Горловка, расположенный в Донецкой Народной Республике, становится свидетелем постоянных обстрелов со стороны вооружённых формирований Украины.

Об этом журналисту издания "Горловка.Сегодня" сообщили в администрации городского округа Горловки.

По данным местных властей, с момента начала конфликта городской округ подвергся обстрелам почти 20 000 раз. Эти интенсивные боевые действия сильно сказались на инфраструктуре региона, в частности на системе общественного транспорта. В результате обстрелов Горловки было повреждено 910 единиц транспортных средств, что стало серьёзной потерей для города

Пострадавший автопарк за 3 года: 77 автобусов, 6 троллейбусов, 6 трамваев, 1 комбайн, 7 экскаваторов, 2 автомобиля скорой помощи, 1 газовой, 14 автоци-

стерн, 5 мусоровозов, 2 бульдозера.

Каждый из этих транспортных средств выполнял важные функции в рамках городской инфраструктуры и его отсутствие значительно затрудняет жизнь горловчан. Сколько было повреждено гражданского транспорта не сообщается.

77 автобусов было повреждено в результате атак дронами и снарядами Вооружённых сил Украины. По предварительным подсчётам, это означает, что почти каждые две недели один автобус выходил из строя. Подобная ситуация создаёт риск для пассажиров и ухудшает доступность общественного транспорта. Люди вынуждены искать альтернативные способы передвижения, что приводит к дополнительным затратам и временным потерям.

В будущем восстановление Горловки потребует значительных усилий и ресурсов. Жители города ждут наступления мира и надеются на восстановление разрушенной инфраструктуры.

gorlovka.su



В Горловку прибыл гуманитарный конвой со стройматериалами и продуктами из Тулы

В город Горловка поступил очередной гуманитарный конвой, доставивший ценные грузы, включая строительные материалы, продукты питания и бутилированную воду.

Об этом сообщил глава городского округа Иван Приходько корреспонденту издания "Горловка.Сегодня". Это поступление стало возможным благодаря усилиям неравнодушных жителей Тульской области и инициатору акции, губернатору Дмитрию Милаеву.

Приходько отметил, что грузы, собранные с заботой и вниманием, включают не только питьевую воду, но и необходимые строительные материалы для восстановления разрушенной инфраструктуры города. Также в гуманитарной помощи находятся разнообразные вещи, обувь и продукты питания, собранные учреждениями, организациями и предприятиями региона. Такое единство и готовность прийти на по-

мощь тем, кто оказался в трудной жизненной ситуации, подчеркивает солидарность между регионами.

Горловка, которая сталкивается с частыми атаками со стороны террористов, особенно нуждается в поддержке соседних регионов. Приходько выразил глубокую благодарность жителям Тулы и губернатору за эту важную помощь, отметив, что она имеет огромное значение для горловчан и помогает не только справляться с текущими трудностями, но и поддерживать надежду на лучшее будущее.

Помощь будет распределяться между нуждающимися, а также отправлена в ряд социальных учреждений и предприятий города, что позволит максимально эффективно использовать ресурсы и оказать помощь тем, кто в ней наиболее остро нуждается.

gorlovka.su

В горловских школах открыли «Парты Героя»



В школах Горловки состоялись торжественные церемонии открытия «Парты Героя», посвященные памяти героев, отдавших свои жизни за защиту родины.

Сообщение об этом распространила администрация городского округа Горловка, отметив важность данных мероприятий в воспитании патриотизма и уважения к памяти героев.

Одним из центральных моментов церемоний стало открытие «Парты Героя» в школе №23, приуроченное к памяти Андрея Панченко — учителя истории, который отдал свою жизнь, исполняя воинский долг.

Панченко сражался в рядах Вооруженных сил Российской Федерации против украинских боевиков, приняв участие в ос-

вобождении поселков Зайцево и Майорск. Его трагическая гибель произошла 24 июня 2024 года, и теперь его память увековечена в образовательном учреждении, где он много лет преподавал.

Кроме того, в школе №30 и школе №68 состоялись аналогичные церемонии, посвященные выпускникам этих учебных заведений, Андрею Стольцу и Вячеславу Горшкову. Оба молодые мужчины погибли на передовой в ходе специальной операции, и в их честь также были открыты парты, символизирующие их героизм и самопожертвование.

Не осталась без внимания память и родных защитников в школе №16, где открытие «Парты Героя» было приурочено к памяти отцов учениц — Константина Колесникова и Сергея Волченко. Оба отца погибли, выполняя боевые задачи в зоне специальной военной операции. Их подвиги стали частью истории, о которой важно помнить и рассказывать молодому поколению.

Торжественные церемонии открытия «Парты Героя» не только служат данью уважения павшим защитникам, но и подчеркивают важность патриотического воспитания среди молодежи. Это инициативы, которые помогают гражданам помнить о тех, кто отдал жизни за мир и безопасность нашей страны, и вдохновляют будущие поколения на служение своему Отечеству.

gorlovka.su

Горловчане приняли участие в патриотическом форуме в Кузбассе



В Кузбассе состоялся региональный военно-патриотический форум «Кузбасс — Донбасс. Герои Отечества», который прошёл на базе МБОУ Лицей №22 им. К. Д. Ушинского в г. Белово.

Мероприятие собрало школьников и педагогов из разных уголков Кузбасса, а также делегацию Гимназии №6 из Горловки, что позволило углубить связи между регионами и подчеркнуть важность патриотического воспитания среди молодёжи.

Форум стал площадкой для творческих выступлений, на которых школьники презентовали свои проекты, посвященные истории Великой Отечественной войны. Участники обменивались опытом и обсуждали возможности для дальнейшего сотрудничества между образовательными учреждениями Кузбасса и Донбасса.

Основное внимание было уделено вопросам сохранения исторической памяти, патриотического воспитания и передачи ценностей будущим поколениям. Одним из яр-

ких моментов форума стали трогательные выступления школьников, которые подчеркивали значимость героизма и самопожертвования, проявленных в годы войны. Эмоциональные творческие номера оставили неизгладимое впечатление у всех присутствующих.

«Я искренне благодарю организаторов форума и лично Елену Николаевну Белову за приглашение, продуманную до мелочей встречу», — отметила одна из участниц мероприятия.

Она добавила, что этот день «надолго оставит яркий след в памяти у всех участников форума», подчеркнув важность дальнейших встреч с ребятами и коллегами из Горловки, говоря о том, что «ген патриотизма у нас в крови».

Такое сотрудничество между регионами служит не только укреплению связей, но и воспитанию настоящих граждан, готовых чтить свою историю и традиции. В условиях современного мира подобные инициативы становятся особенно актуальными, ведь они помогают молодому поколению формировать осознанное отношение к своему Отечеству и помнить о подвиге предков.

Пресс-служба Губернатора Кемеровской области также отметила значимость форума, подчеркнув его роль в объединении регионов и патриотическом воспитании подрастающего поколения.

gorlovka.su

Дорогие читатели газеты "Горловка.Сегодня"!

С радостью и благодарностью мы приближаемся к важному рубежу — десятилетию нашей газеты! За эти годы "Горловка.Сегодня" стала не просто информационным источником, но и надежным партнером в жизни нашего города. Мы стремились донести до вас актуальные новости, интересные события и мнения, а также создать пространство для диалога и обмена идеями.

В преддверии этого значимого юбилея мы приглашаем вас разделить с нами радость и отметить этот праздник вместе. Если у вас есть пожелания, поздравления или просто интересные истории, связанные с нашей газетой, мы будем рады их услышать и опубликовать. Каждый отзыв важен для нас и поможет сделать нашу газету еще лучше.

Вы можете отправить свои поздравления и отзывы на нашу электронную почту gorlovkasegodnya@ya.ru или воспользоваться нашим Telegram-ботом [@gorlovkas_bot](https://t.me/gorlovkas_bot). Ваши слова поддержки и отзывы о работе "Горловка.Сегодня" стали бы настоящим подарком к юбилею.

Спасибо, что вы с нами! Ждем ваших писем. С уважением, редакция газеты.

Сергей Безруков провел «Разговоры о важном» с горловскими школьниками в онлайн-формате



ние, затронув вопросы культуры и исторического наследия.

Во время занятия учащиеся познакомились с интересными аспектами истории своего региона — от его основания до значимых событий, оказавших влияние на его развитие. Рассматривались природные ресурсы, которыми богат край, и вклад региона в экономику страны.

Особое внимание было уделено величайшим личностям, родившимся на этой земле: ученым, писателям, художникам и героям Великой Отечественной войны. Эти фигуры, оставившие заметный след в российской истории, стали предметом гордости не только Горловки, но и всей страны.

В завершение разговоров учащиеся активно обменивались мнениями о том, каким они видят будущее своего родного края и России в целом.

Эта дискуссия, наполненная надеждой и амбициями, призвана вдохновить детей на действия, способствующие процветанию их малой Родины, побуждая их принимать активное участие в жизни общества.

Таким образом, занятия в школе стали не только возможностью для самовыражения, но и важным шагом к формированию гражданского сознания и ответственности за будущее своей страны.

gorlovka.su

Горловчанки награждены Союзом женщин России и Женским Движением Единой России

В Донецком республиканском художественном музее прошла отчетная конференция Донецкого регионального отделения «Союз женщин России» и партийного проекта «Женское движение Единая Россия».

Мероприятие проходило под председательством Екатерины Мартыановой, которая является лидером женской организации и заместителем председателя общественной палаты ДНР.

На конференции были озвучены итоги работы организации в городах и районах Республики, а также намечены планы на текущий год. Особое внимание было уделено предстоящему Всероссийскому съезду, который состоится в марте в Москве, в ходе которого делегаты обсудят ключевые направления работы.

Важной частью конференции стало вручение наград за плодотворную деятельность. Так, за свой значительный вклад в работу женской организации Почетной грамотой Союза женщин России была награждена председатель Совета женщин города Горловка, а также председатель Совета женщин-мусульманок ДНР Адия Кудрякова. Заместитель председателя Совета женщин Горловки, координатор проектов РОО «Союз женщин ДНР» Анастасия Слисаренко и Вера Калмыкова, руководитель волонтерского движения «С Верой к Победе» и учредитель Благотворительного фонда «Путь Веры», получили памятные медали Союза женщин России за свои активные действия по поддержке и развитию женских инициатив.

Награды также были вручены членам Женсовета Горловки, руководителям групп по плетению маскировочных сетей Ирина Бакшеевой и Галине Коршун за их вклад в реализацию социально значимых проектов. Даже социальный партнер и руководитель Общественного движения «Гражданская инициатива» из Краснодара, Марина Репещук, получила Почетную грамоту Союза женщин России, продемонстрировав важность сотрудничества между регионами.

Женское движение города Горловка также было отмечено Благодарностью от исполнительного комитета Донецкого Регионального Отделения Партии «Единая Россия» за успешное выполнение партийного проекта «Женское движение Единая Россия» в сложных условиях прифронтового региона. Группы по плетению маскировочных сетей и наплевников под названиями «Горловчаночки» и «Красный коршун» были удостоены грамот Донецкого регионального отделения «Союз женщин России». Эти группы внесли значимый вклад в реализацию Всероссийской акции «Защитникам с любовью», акцентируя внимание на важности поддержки защитников Родины.

В завершение мероприятия Анастасия Слисаренко презентовала свой патриотический проект «Книга Памяти: Опаленные дневники Донбасса. Непокоренные», который получил поддержку от Росмолодежь. Гранты.

Этот проект приурочен к Году Защитника Отечества и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, что подчеркивает значимость сохранения исторической памяти и уважения к защитникам Отечества.

gorlovka.su

Важное время. О чем с Дмитрием Медведевым общались демобилизованные студенты ДНР



Демобилизованные студенты ДНР обсудили с Дмитрием Медведевым и Владимиром Якушевым темы, касающиеся воспитания молодежи и сохранения истории.

Об этом сообщили в пресс-службе регионального отделения госфонда «Защитники Отечества».

Группа демобилизованных сту-

дентов из ДНР отправилась в столицу нашей страны, чтобы вместе с ветеранами боевых действий разных поколений участвовать в мероприятии, приуроченном ко Дню защитника Отечества.

«Мы собрались в Музее Победы в Москве. Торжественное Собрание проходило в Зале Славы. Где мы обсуждали с представителем партии Дмитрием Медведевым и секретарём Генсовета партии Владимиром Якушевым патристическое воспитание молодежи, защиту традиционных ценностей, сохранение исторической правды», — отметил Виктор.

Помимо этого студенты смогли посетить значимые места Москвы, включая парк «Патриот» и главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации.

ДАН

График работы отделений МФЦ подстроит под запросы населения

Важное решение о корректировке графиков работы многофункциональных центров (МФЦ) в ДНР было принято по инициативе Главы Республики Дениса Пушилина.

Он подчеркивает, что работа центров должна быть направлена на удовлетворение потребностей граждан, поэтому их режим работы будет адаптирован с учётом реальных запросов населения.

«Мы стремимся сделать МФЦ более доступными и удобными для жителей. Настроим режим работы многофункциональных центров в соответствии с пожеланиями людей», — заявил Пушилин.

По его словам, несмотря на наличие в республике 45 отделений МФЦ с более чем 400 рабочими окнами и предложением 69 различных услуг, многие жители всё ещё сталкиваются с неудобствами из-за некорректных часов работы.

Пушилин отметил, что к нему поступает множество вопросов через телеграм-

мощника от жителей, которые жалуются на слишком ограниченный режим работы центров.

«Многим приходится ездить в другие районы города, чтобы получить необходимые услуги. Особенно это касается жителей Ясиноватой, где МФЦ функционирует, но его часы работы не всегда удобны», — добавил он.

В связи с неоднократными обращениями граждан, Глава ДНР поручил министру экономического развития Республики Максиму Захарову пересмотреть графики работы отделений МФЦ.

Важно, чтобы там, где это особенно нужно, были продлены часы работы и расширен график, включая возможность работы по субботам.

Это решение станет важным шагом к повышению качества обслуживания населения и улучшению доступности государственных услуг в регионе, что, по мнению властей, повлияет на общественное доверие и качество жизни жителей Республики.

gorlovka.su

Команда из ДНР завоевала 24 медали на «Кубке Юрия Долгорукого»

Более двух десятков медалей различного достоинства завоевали наши спортсмены на всероссийских соревнованиях «Кубок Юрия Долгорукого» по восточному боевому единоборству.

Об этом сообщил министр спорта и туризма ДНР Юрий Мартынов.

Кубок прошел в подмосковном Троицке. За награды боролись более 700 спортсменов из 28 субъектов РФ.

«Наша команда выступила достойно и везет домой 24 медали: 9 золотых, 8 серебряных и 7 бронзовых», — отметил Мартынов.

Ранее на всероссийских соревнованиях



отметились и юные каратисты из ДНР, завоевав более дюжины медалей различного достоинства.

ДАН

Доход от продажи квартиры облагается налогом

ИФНС России по г. Горловке Донецкой Народной Республики информирует!

Уплата налога при продаже квартиры и другой жилой недвижимости зависит от срока владения. Так, при получении дохода следует уплатить НДФЛ, если объект находится в собственности менее минимального предельного срока владения, который составляет:

- три года — если проданная квартира получена по наследству или в дар от близких родственников, приватизирована либо является единственным жильем;

- пять лет — для остальных случаев.

После продажи недвижимости декларация 3-НДФЛ подается не позднее 30 апреля следующего года. В декларации указываются полученный от продажи доход и сумма вычета. Сумма налога от проведенной в 2024 году сделки рассчитывается по следую-

щим ставкам:

- 13% — с дохода до 5 млн руб. в год;

- 15% — с дохода выше 5 млн руб. в год.

С 2025 года при продаже недвижимости 13% налога начисляется на сумму дохода до 2,4 млн руб. и 15% налога — на сумму превышения за год.

Оплатить исчисленный в декларации НДФЛ следует до 15 июля 2025 года.

Не нужно подавать декларацию и уплачивать налог, если стоимость проданного объекта или совокупность доходов от продажи нескольких объектов не превышает налоговый вычет в размере 1 млн руб. за налоговый период (календарный год).

Удобнее всего заполнить и отправить налоговую декларацию 3-НДФЛ онлайн через сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

ИФНС РФ по г. Горловке ДНР

Мошенники атакуют россиян с фейковыми СМС о восстановлении карт Visa и Mastercard

В последние дни в России участились случаи рассылки фейковых СМС-сообщений, которые заставляют владельцев банковских карт Visa и Mastercard. Мошенники пытаются обмануть граждан, представляясь сотрудниками Сбербанка и предлагая пройти «валидацию» для восстановления полного функционала карт.

Об этом предупредили эксперты Роскачества.

Согласно информации ведомства, сообщения поступают от имени Сбербанка и содержат ссылку, ведущую на поддельную страницу банка. На этой странице от пользователей требуют ввести личные данные, что в конечном итоге может привести к утечке информации и потере средств со счетов.

Более того, подобные сайты могут распространять вредоносное программное обеспечение, которое позволит злоумышленникам контролировать устройства жертв.

Сергей Кузьменко, представитель Центра цифровой экспертизы Роскачества, подчеркнул, что эти рассылки являются классическим примером фишинговой атаки. Он отметил, что на сегодняшний день нет официальной информации о восстановлении работы карт Visa и Mastercard, и любые

сообщения о таком восстановлении следует считать фейком.

«Никакие официальные организации, включая Сбербанк или другие финансовые учреждения, не будут рассылать СМС с просьбой перейти по ссылке для 'валидации' карт или установки какого-либо программного обеспечения», — добавил Кузьменко.

Мошенники используют различные методы обмана, включая подмену номера отправителя с помощью IP-телефонии, что делает сообщения более правдоподобными. Например, номера отправителя зачастую начинаются с (+900) или (+900#). Эта уловка позволяет создать впечатление, что сообщение действительно пришло от надежного источника.

Вместе с тем, эксперты предупреждают пользователей о немедленном реагировании на подобные предложения. Важно помнить, что любые попытки ввести личные данные на незнакомых сайтах могут иметь серьезные последствия, включая кражу денежных средств и утечку конфиденциальной информации.

gorlovka.su

Участники СВО и многодетные семьи будут иметь приоритет при оформлении соцконтракта

Премьер-министр РФ Михаил Мишустин подписал постановление, согласно которому многодетные семьи и участники специальной военной операции смогут рассчитывать на приоритетное получение помощи в рамках социального контракта.

Это решение направлено на укрепление социальной безопасности наиболее уязвимых слоев населения и стимуляцию их экономической активности.

Одним из значимых аспектов нового постановления стало исключение единого пособия на рождение и воспитание детей из оценки нуждаемости семьи при оформлении социального контракта.

Это изменение, по мнению экспертов, значительно упростит процесс получения помощи и позволит ежегодно заключать в среднем до 118 тысяч новых соцконтрактов, обеспечивая дополнительную поддержку тем, кто в ней нуждается. В ходе совещания

Мишустин подчеркнул, что данный инструмент уже показал свою эффективность и востребованность среди граждан.

Для реализации предложенных инициатив предполагается выделить более 100 миллиардов рублей на софинансирование расходов регионам в течение ближайших шести лет.

Эти средства будут направлены на поддержку и развитие программ социальной защиты, что, в свою очередь, поможет многодетным семьям и участникам СВО справиться с финансовыми трудностями.

Заместитель премьер-министра Татьяна Голикова будет следить за тем, как предоставляется помощь на основе соцконтракта по всей России, обеспечивая прозрачность и эффективность данного процесса.

Правительство уверено, что новое решение увеличит доступность социальных услуг и поможет многим семьям улучшить свое финансовое благополучие.

gorlovka.su

Пушилин потребовал обеспечивать детей ДНР вакциной «Пентаксим» бесплатно

Глава Донецкой Народной Республики Денис Пушилин сделал важное заявление касательно необходимости создания условий для бесплатной вакцинации детей в республике с использованием вакцины «Пентаксим».

Эта вакцина, как отметили власти, является ключевой в профилактике ряда серьезных инфекций, включая коклюш, дифтерию, столбняк, полиомиелит и гемофильную инфекцию.

Поводом для заявления Пушилина стала история, рассказанная одной из матерей, чей ребенок из-за нехватки доступной вакцины в местной больнице был вынужден заплатить за прививку.

Глава Республики выразил недовольство тем, что такие ситуации могут иметь место, особенно когда речь идет о здоровье и благополучии детей. Он подчеркнул, что только единое мнение и скоординированные действия могут предотвратить негативные инциденты и обеспечить всем детям в ДНР необходимую медицинскую помощь.

В ходе обсуждения ситуации Пушилин связался с министром здравоохранения Дмитрием Гарцевым для выяснения обстоятельств. По его словам, «Пентаксим» имеется в наличии и должен распределяться по всем поликлиникам.

Если в конкретный момент запасы вакцины иссякли, медицинские работники должны предложить альтернативу, а именно вакцину АКДС,

которая также доступна в республике.

В случае, если ребенок нуждается именно в «Пентаксиме», необходимо обратиться к главврачу, и ситуация будет решена, включая возможность доставки вакцины из другого медицинского учреждения без дополнительной платы.

Следует отметить, что вакцина «Пентаксим» французского производства в сравнении с отечественной АКДС, которая широко используется в России, имеет свои особенности. АКДС включает компоненты, отвечающие только за защиту от коклюша, дифтерии и столбняка, а прививка от полиомиелита при таком подходе осуществляется отдельно.

Вакцина «Пентаксим», напротив, более комплексна и обеспечивает защиту от большего количества инфекций, хотя и требует больше ревакцинаций. Кроме того, существует мнение о том, что АКДС может тяжелее переноситься детьми.

Пушилин подчеркнул, что обеспечение бесплатной вакцинацией — это не просто задача для системы здравоохранения, но и важный шаг в заботе о будущем подрастающего поколения, которое должно иметь доступ к качественному медицинскому обслуживанию, гарантированному государством. Создание безопасной и эффективной системы вакцинации в ДНР — один из приоритетов, которому необходимо уделять должное внимание.

gorlovka.su

Путин поручил проработать запуск поездов в Крым через исторические регионы

Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил Правительству рассмотреть реализацию железнодорожного сообщения через воссоединенные регионы между Крымом и Центральной Россией. Соответствующее распоряжение опубликовано на сайте Кремля.

«Правительству Российской Федерации совместно с открытым акционерным обществом „Российские железные дороги“ с учетом ранее данных поручений рассмотреть вопрос о развитии грузового и пассажирского железнодорожного сообщения Крымского полуострова с центральной частью России через территории новых субъектов Российской Федерации, принимая

во внимание планируемое развитие его портовой инфраструктуры», — говорится в документе.

Отчет о работе должен быть представлен главе государства до 31 марта 2025 года. Ответственными за исполнение поручения назначены премьер-министр Михаил Мишустин и глава РЖД Олег Белозеров.

Инициатива наладить железнодорожное сообщение поступила ранее от вице-преьера Марата Хуснуллина. В середине января он попросил Путина дать поручение проработать реализацию такого проекта, чтобы связать Крым с другими регионами России не только автодорожным коридором вдоль Азовского моря, но и ж/д-инфраструктурой.

ДАН

Открываемся в Донбассе. На каких условиях иностранные бренды пустят в РФ

Иностранные бренды, которые хотят вернуться в Россию, должны будут открыть свои магазины в Крыму, Донбассе и Новороссии.

Об этом заявил Первый вице-премьер РФ Денис Мантуров в комментарии журналисту ВГТРК Павлу Зарубину.

«У нас территория Российской Федерации единая по правилам и подходам. Поэтому размещая свои подразделения, они должны иметь в виду, что не должно быть никаких лакун. Просто взять и вернуться так, как просто взяли и вышли — уже не получится. У нас хорошая память, и так легко при-

нимать решения мы точно не будем», — отметил Мантуров.

Ранее Президент РФ Владимир Путин поручил Правительству заняться вопросом регулирования возвращения иностранных компаний на рынок страны, если они изъявят такое желание.

В последнее время западные компании начали рассматривать возможность возвращения на российский рынок. Первый вице-премьер РФ Денис Мантуров отмечал, что Россия готова обсуждать возврат западных брендов только после отмены санкций с учетом выгоды для государства.

ДАН

Путин поручил привести в порядок и расширить до 4-х полос дороги вокруг Азовского моря

Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил Правительству России совместно с администрацией полуострова Крым и властями Севастополя привести в нормативное состояние дороги вокруг Азовского моря и расширить их до четырех полос.

Соответствующее распоряжение опубликовано на сайте Кремля.

«С учетом ранее данных поручений по вопросам развития подъездных автомобильных дорог к побережьям Черного и Азовского морей и кольцевой автомобильной дороги вокруг Азовского моря рассмотреть возможность приведения в нормативное состояние до 2030 года автомобильных дорог вокруг Азовского моря и их расширения для организации четырехполосного движе-

ния», — говорится в документе.

Ответственными за исполнение поручения глава государства назначил председателя Правительства РФ Михаила Мишустина, главу Республики Крым Сергея Аксенова, а также губернатора Севастополя Михаила Развожаева.

Доклад о проделанной работе Президент ждет до 1 февраля 2026 года.

Кольцевая автодорога вокруг Азовского моря проходит через крупные города воссоединенных регионов — Мелитополь, Бердянск, Мариуполь, через Джанкой и Керчь в Крыму, а также через Ростов-на-Дону.

Ее первый участок от Таганрога до Мариуполя был построен в декабре 2024 года.

ДАН

Будем прощаться. Пушилин рассказал, что будет с безразличными чиновниками

Глава ДНР Денис Пушилин сообщил, что отныне в его команде не будет руководителей, которые глухи к проблемам жителей и общению с ними.

«Мы переходим к новому формату, к более пристальному вниманию и общению с жителями. Потому что этого не хватает сейчас, как никогда. Слышать людей, их обращения, насколько это возможно, если невозможно быстро отреагировать — нужны разъяснения, — сказал Пушилин. — Поэтому всем сво-

им подчиненным я уже объяснил, что те, кто не перестроится, не поймет важность общения с жителями, то с ними мы будем прощаться, и они будут убывать из моей команды».

В этой связи Глава Республики напомнил о недавнем увольнении главы Красногвардейского района Макеевки Виктории Морозовой.

«Это будет должным сигналом и для всех остальных руководителей разного уровня», — резюмировал он.

ДАН

Глава ДНР поручил министерствам определить кандидатов для общественных советов

Шести министерствам Республики поручено определить по пять кандидатов для создания общественных советов, которые будут взаимодействовать с гражданами. Об этом сегодня заявил Глава ДНР Денис Пушилин.

«На прошлой неделе коллеги из Общественной палаты поддержали инициативу о создании общественных советов при республиканских министерствах. Новый инструмент диалога жителей и власти позволит формировать широкий круг мнений для решения стоящих перед Республикой

задач, вместе определять курс на возрождение Донбасса», — отметил Пушилин.

Он поручил министерствам здравоохранения, образования, культуры, транспорта, спорта, а также строительства и ЖКХ определить по пять кандидатов, которые войдут в состав советов.

Общественные советы — это консультативные и координационные органы, созданные для взаимодействия между гражданским обществом и государственными структурами. Они осуществляют свою деятельность с целью привлечения общественности к процессам принятия решений и обсуждения важных социальных, экономических и политических вопросов. Президент РФ Владимир Путин призвал создать общественные советы при всех органах исполнительной власти еще в 2013 году.

ДАН

В Минстрое России обсудили строительство дополнительного водовода в Донбасс

Глава Минстроя России Ирек Файзуллин провел совещание по вопросу строительства водовода от реки Дон в Ростовской области до канала «Северский Донец — Донбасс». Об этом сообщили в Министерстве строительства РФ.

«Обсудили статус выполнения работ и исполнение задач, определенных на предыдущем совещании по вопросу эксплуатации водовода, а также текущее состояние обслуживаемых участков и процесс по выходу на проектные мощности. Участники совещания договорились о подготовке дорожной карты по завершению строительства объекта, ввода и передачи его эксплуатирующей организации», — отметили в Министерстве строительства России.

В том числе в обсуждении приняли участие премьер-министр ДНР Евгений Солнцев, замруководителя Федерального казначейства Эли Исаев, представители Минобороны России, ФАУ «Главгосэкспертиза России», ППК «Единый заказчик» и ГУП «Вода Донбасса».

Денис Пушилин добавил, что соответствующие поручения должны быть отработаны до конца февраля. Уже сейчас в ДНР обсуждают строительство второй ветки водовода Дон — Донбасс.

Водовод Дон — Донбасс был построен в 2023 году. Водозабор осуществляется в Азовском районе Ростовской области, да-

лее вода перекачивается в канал Северский Донец — Донбасс. Новый водовод должен компенсировать потери, которые ДНР испытывает из-за ограничений со стороны Украины, однако его мощности не хватает для полного обеспечения населения водой.

ДАН

Спикер парламента ДНР рассказал о мерах поддержки бойцов СВО и их семей

Парламент ДНР принял большой пакет мер по поддержке участников специальной военной операции и их семей. Об основных мерах рассказал председатель НС Республики Константин Кузьмин.

«В республике действуют все федеральные меры поддержки бойцов СВО и их семей. Кроме того, был принят большой ряд региональных мер. Внимательное отношение к защитникам Родины было и есть нашим приоритетом в принятии решений. При этом в ДНР также сохранены меры социальной поддержки, предоставляемые участникам боевых действий до вступления республики в состав Российской Федерации», — сказал Кузьмин.

Он добавил, что в число региональных мер поддержки участников специальной военной операции и их семей вошло освобождение от налога в отношении мотоциклов, мотороллеров и легковых автомобилей с двигателем до 150 лошадиных сил, дети бойцов получают бесплатное питание в детсадах и школах, семьям погибших защитников положена компенсация за бытовой уголь. Кроме того, в регионе для заключивших контракт о военной службе установлена единовременная выплата в 400 тыс. рублей.

ДАН

Глава ДНР поручил проверить состояние уличного освещения

В связи с жалобами жителей ДНР на неудовлетворительное состояние сетей уличного освещения Глава ДНР поручил администрациям муниципальных образований разобраться с этим вопросом.

«В мой телеграм-помощник приходят сообщения о неудовлетворительном состоянии сетей уличного освещения в ряде муниципалитетов. Фиксируются даже случаи падения опор

электропередачи, когда без электросети остаются улицы и даже целые микрорайоны.

Поручил администрациям муниципальных образований актуализовать графики ремонта и обслуживания линий электропередач, вечером лично проехать по улицам с представителями электросетей, проверить состояние уличного освещения», — заявил Денис Пушилин.

Оф. сайт ДНР

«Единая Россия» отправила партию из более 200 тонн помощи в Донбасс и Новороссию

Партия «Единая Россия» отправила более 200 тонн гуманитарной помощи в регионы Донбасса и Новороссию. Об этом сообщили в пресс-службе партии.

«Фуры с продуктами, предметами первой необходимости, одеждой, стройматериалами направили за последние несколько дней сразу из ряда регионов страны. Также в составе гуманитарных грузов — автомобили, генераторы, спецтехника и спецсредства, маски, оконные свечи для бойцов», — отмечают партийцы.

Централизовано единороссы оказывают гуманитарную поддержку нашим регионам три года. За это время, как сообщается, было поставлено около 140 тысяч тонн грузов.

ДАН

Памфилова заявила, что в ДНР может появиться три одномандатных округа

В ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях могут появиться семь одномандатных округов с учетом численности избирателей на 1 января 2025 года. Об этом на заседании Центральной избирательной комиссии России сообщила ее председатель Элла Памфилова.

«Вы видите, что исторические субъекты РФ получили в общей сложности семь (одномандатных) округов. Донецкая Народная Республика — три округа, Луганская Народная Республика — два округа, Херсонская и Запорожская области — по одному», — отметила Памфилова.

По ее словам, ЦИК России планирует рассмотреть новую схему одномандатных

В Дзержинске начали разминирование территории города

Саперы приступили к разминированию территории Дзержинска. Об этом сообщил Глава ДНР Денис Пушилин.

«Касаемо Дзержинска: если в самом городе уже приступили к разминированию наши саперы, то по периметру еще достаточно напряженная обстановка, и противник еще сопротивляется. В Часовом Яру продолжаются городские бои, противник оттесняется, уничтожается его оборона, но тем не менее есть еще возможности у противника перебрасывать подкрепления и восполнять потери», — сказал Пушилин в эфире телеканала «Россия-24».

Он добавил, что на Красноармейском направлении противник пытается контратаковать, но практически все усилия тщетны. На Курахово-Новоселковском направлении со взятием населенного пункта Улаклы были ликвидирован карман, что открыло перспективу для дальнейшего продвижения российских войск через село Константинополь.

Минобороны РФ сообщило об освобождении Дзержинска 7 февраля. Глава ДНР Денис Пушилин тогда заявил, что в городе основной акцент из-за близости линии фронта делают на обеспечении безопасности и эвакуации населения.

ДАН

округов и направить ее в Госдуму не раньше апреля.

Одномандатный округ — это избирательный округ, от которого избирается один депутат в представительный орган власти или выборный орган. В одномандатном избирательном округе кандидат, получивший большинство голосов избирателей, становится депутатом. В частности, в России он применяется при выборах депутатов Госдумы.

ДАН

Феникс выбирает локации для установки базовых станций по обращениям абонентов

Сотовый оператор «Феникс» два года подряд перевыполняет план по установке базовых станций. Об этом сообщил министр цифрового развития государственного управления, информационных технологий и связи республики Денис Курашов.

«Два года мы перевыполняем план, потому что учитываем обращения граждан, жалобы, где у них проблемы. И приходится план постоянно корректи-

ровать, добавлять. Когда мы начинаем работать по одному району, то мы не можем бросить и пойти на другой, нужно с ним закончить работу. Начинаем делать радиоэлектронные измерения и видим, что количества запланированных базовых станций не хватает, поэтому приходится добавлять», — сказал Курашов.

Он отметил, что в конце 2022 года у республиканского оператора было 1,77 тыс. базовых станций, сейчас их — свыше 3 тыс. В этом году планируется установить еще 700 станций.

ДАН

Когда нужно менять паспорт РФ?

Паспорт нужно поменять в следующих случаях:

- исполнилось 20 или 45 лет;
- изменились фамилия, имя, отчество или сведения о дате и месте рождения;
- паспорт стал непригодным;
- есть ошибка в паспорте;
- изменилась внешность;

- закончилось место для штампов;
- нынешний паспорт утерян или украден.

Как понять, что паспорт стал непригодным?

Паспорт считается непригодным, если:

- нарушены ламинация или бланк паспорта;
- отсутствует страница паспорта или её часть;
- паспорт поврежден: не читаются его реквизиты или другие сведения.

При замене паспорта серия и номер его остаются прежними?

При замене паспорта по любой причине серия и номер будут новыми. МФЦ России

Четвертый крупный российский банк начал развивать банкоматную сеть в ДНР

Первые банкоматы Т-банка появились в торговых центрах Донецка, убедились корреспонденты Донецкого агентства новостей.

Банкоматы замечены в торгово-раз-

влекательном центре «Донецк Сити», расположенном в Киевском районе города, и торговом центре «Green Plaza» — в Ворошиловском. Аппараты оформлены в корпоративном стиле Т-банка — в черном и желтом цветах.

Кроме того, несколько дней назад на сайте банка появилось сообщение о возможности оформить карту в Донецке: для этого нужно оставить заявку на сайте банка, и карту привезут домой.

В соседней ЛНР в сентябре 2024 года пресс-служба МФЦ региона сообщила о возможности оформить в отделениях центра в Луганске карту Т-банка. В январе этого года карту стало возможно оформить почти во всех отделениях МФЦ в республике. О работе банка в других воссоединенных регионах официально не сообщалось.

Т-банк стал четвертым по счету крупным российским банком после ПСБ, Сбера и ВТБ, который начал развивать банкоматную сеть в ДНР. Банк основан в 2006 году, а в 2021 году был признан системообразующим. Входит в десятку российских банков по объему активов.

ДАН

Какие региональные выплаты могут оформить жители ДНР в 2025 году

В Донецкой Народной Республике предоставляются региональные социальные пособия, такие как:

Государственная помощь в связи с беременностью и родами

Назначается женщинам, в том числе несовершеннолетним, у которых отсутствует право на пособие по беременности и родам в соответствии с федеральным законодательством, если обращение за ней последовало не позднее 6 месяцев со дня, следующего за днем окончания отпуска по беременности и родам. Такую же помощь могут оформить граждане, которые усыновили или взяли под опеку/предварительную опеку ребенка в течение 3 месяцев со дня его рождения.

Единовременная помощь при рождении ребенка

Назначается одному из родителей ребенка, в том числе несовершеннолетнему, усыновителю, опекуну/временному назначенному опекуну, проживающему с ребенком которым не назначено на дату обращения единовременное пособие при рождении ребенка.

Государственная помощь на ребенка до достижения им трехлетнего возраста

Такую помощь может получить один из родителей ребенка, в том числе несовершеннолетний, опекун или временно назначенный опекун, постоянно проживающий с ребенком, который не получает федеральные выплаты единого пособия или ежемесячного пособия по уходу за ребенком до 1,5 лет.

Государственная помощь на детей, над которыми установлены опека или попечительство

Право на получение таких выплат могут получить лица, назначенные опекунами или попечителями детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей.

Государственная помощь на детей одиноким

матерям (отцам) и по случаю потери кормильца

Помощь предоставляется одиноким матерям или отцам, которые воспитывают детей без второго родителя. Это может включать случаи, когда второй родитель отсутствует, умер, или его местонахождение неизвестно. Также ее могут получить дети, которые потеряли одного или обоих родителей.

Государственная помощь семьям, имеющим трех и более детей

Оформить такую выплату могут матери, отцы, усыновители, опекуны или попечители, в том числе временно назначенные, которые воспитывают трех и более детей. А также семьи, в которых супруги (муж и жена) находятся в зарегистрированном браке, вместе проживают и воспитывают детей каждого из супругов, также имеют право на эту помощь.

Государственная помощь на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые воспитываются в детских домах семейного типа и приемных семьях, и денежное вознаграждение родителям-воспитателям и приемным родителям в детских домах семейного типа

Такой вид пособия могут оформить родители-воспитатели в детских домах семейного типа, приемные родители, опекуны и попечители, а также дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Временная государственная помощь детям, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, не имеют возможности содержать ребенка или место жительства их неизвестно

Назначается детям, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, не имеют возможности содержать ребенка или если место жительства их неизвестно. Помощь полагается детям в возрасте от 0 до 18 лет.

Государственная социальная помощь детям-инвалидам и инвалидам с детства

Назначается детям, признанным инвалидами в возрасте до 18 лет.

Государственная социальная помощь лицам, не имеющим права на пенсию, и инвалидам

Назначается мужчинам старше 60 лет, женщинам старше 55 лет и инвалидам.

Государственная социальная помощь малообеспеченным семьям

Оформить такую помощь могут граждане, чей доход ниже прожиточного минимума.

Пособие по уходу за инвалидом I и II группы вследствие психического расстройства

Назначается дееспособному лицу, которое не работает, не служит и не учится на дневной форме обучения. Это лицо должно быть постоянно зарегистрировано или проживать на одной жилой площади с инвалидом и осуществлять уход за ним.

Компенсация по уходу за инвалидом I группы и престарелым, достигшим 80-летнего возраста

Помощь предоставляется лицу трудоспособного возраста, которое не работает, не учится на дневной форме обучения и осуществляет уход за инвалидом или пожилым человеком.

Жители Республики могут получить выплату данных видов социальной помощи в период с 10 по 25 число месяца. Для того, чтобы получить право на пособие, необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту регистрации или фактического проживания. Решение о назначении или отказе в пособии выносится именно в таких органах в течение десяти рабочих дней со дня предоставления полного пакета документов.

Министерство труда и социальной политики ДНР

В ДНР началось обучение желающих заняться поиском пропавших без вести в годы ВОВ

Научно-практическая конференция в Донецке дала старт обучению участников проекта «В списках не значился». Сталинская область» по поиску без вести пропавших в годы Великой Отечественной войны. Мероприятие открыл Глава ДНР Денис Пушилин.

«Всего на территории нашей страны со времен Великой Отечественной войны числятся пропавшими без вести 2,4 млн человек — огромнейшая цифра по своим масштабам. В ДНР около 500 захоронений, около 180 тыс. солдат и офицеров похоронены как неизвестные. Проект „В списках не значился“ направлен на то, чтобы выявить их имена и найти родственников. Министр молодежной политики ранее докладывал, что у ребят уже есть конкретные результаты — удалось узнать имена порядка 20 бойцов, погибших на шахте 4/4-бис», — сказал Пушилин.

Он добавил, что долгие годы такая работа в регионе не проводилась. Проект реализует региональное отделение Движения Первых совместно с АНО «Родина».

«Большой проект, который мы подготавливали совместно с АНО „Родина“, мы подготавливали образовательный процесс, потому что тема, действительно, тяжелая. Наши ребята давно хотели приступить к архивной работе, чтобы устанавливать

имена тех, кто пропал без вести, но не было какого-то системного подхода. В ближайший месяц все ребята, которые зарегистрировались — это более 1,3 тыс. человек — будут проходить обучение как правильно вести эту работу, работать с архивами», — пояснил журналистам председатель совета регионального отделения Движения Первых в ДНР Денис Чернобаев.

Ребята будут работать с электронными архивами, обрабатывать данные о том, какие подразделения и какой численностью заходили в тот или иной населенный пункт, отслеживать их боевой путь и потери. В процессе систематизации данных будет пополняться каталог о погибших в боях и устанавливаться, где они захоронены.

В Движении Первых сообщили о запуске исторического проекта «В списках не значился. Сталинская область». Проект предполагает обучение молодежи методологии документально-поисковой работы для комплексного архивно-исследовательского исследования по идентификации захороненных воинов Великой Отечественной войны на территории ДНР в безымянных могилах. Ребята смогут уточнить персональные данные воинов, похороненных на нашей земле, и внести их имена в летопись героев донбасской земли.

ДАН

Госдума приняла закон о запрете онлайн-образования в медицине

Депутаты Госдумы приняли во втором и третьем чтениях закон, который вводит запрет на применение дистанционного обучения по программам медицинского и фармацевтического образования.

Изменения вносятся в федеральный закон «Об образовании в РФ». Министерство здравоохранения страны получит полномочия по разработке и утверждению профессиональных программ медицинского образования. Помимо этого, образовательным организациям необходимо будет получить лицензию от Росздравнадзора для преподавания по соответствующим программам.

Дистанционное обучение не будет допускаться для медиков, за исключением случаев, определенных госстандартами и типовыми дополнительными программами, которые разрабатывает Минздрав.

Помимо этого, депутаты направили в Правительство РФ ряд предложений, среди которых — необходимость определения способов и объема применения дистанционного обучения и практической подготовки по отдельным медицинским и фармацевтическим специальностям.

«От уровня подготовки кадров в

сфере здравоохранения напрямую зависит качество оказываемой медицинской помощи людям, а значит — их здоровье. Обучение и повышение квалификации врача или фармацевта онлайн без практической подготовки — это лишь часть освоенной программы. Как результат — риски для пациента, а это недопустимо», — отметил председатель ГД Вячеслав Володин.

Ранее Минздрав РФ разработал законопроект, который вводит обязательное трудоустройство выпускников медвузов сроком на три года. При этом выпускник вправе будет сам выбирать как регион пребывания, так и место работы при наличии соответствующих вакансий, если он не обучается по договору целевого обучения. В случае принятия поправок новые правила вступят в силу с 1 сентября 2026 года.

ДНР в 2024 году в полном объеме выполнила программу «Земский доктор/фельдшер», которая стимулирует медиков переезжать в отдаленные местности. По состоянию на 2024 год в программе в ДНР участвовали 20 врачей. Выплаты в Донбассе и Новороссии в рамках программы по поручению Владимира Путина повысили до 2 миллионов рублей для врачей и 1 миллиона для фельдшеров. При этом в 2025 году план увеличили до 33 специалистов.

ДАН

ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

с Правительством ДНР,
руководителями органов
исполнительной власти
и главами муниципальных
образований

На оперативном совещании дал поручения главам муниципалитетов по подготовке памятных мест к 80-летию Великой Победы, уличному освещению, улучшению взаимодействия органов власти с жителями.

Здравоохранение

В течение этой недели бригада узкопрофильных специалистов будет работать в Иловайске, где жители испытывали проблемы из-за нехватки медиков узкого профиля. Сегодня медики уже должны приступить к работе.

Поручил министру здравоохранения держать ситуацию на личном контроле и обязательно по итогам недели доложить мне о результатах проделанной работы.

Благоустройство памятных мест

До Дня Победы остается всё меньше времени. В работу по приведению в порядок мемориалов и памятников должны активнее включаться в работу муниципалитеты.

Поручил Министерству культуры отчитаться по статусу ранее данных мной поручений по благоустройству памятных мест Республики.

Уличное освещение

В мой телеграм-помощник приходят сообщения о неудовлетворительном состоянии сетей уличного освещения в ряде муниципалитетов. Фиксируются даже случаи падения опор электропередачи, когда без электроэнергии остаются улицы и даже целые микрорайоны.

Поручил администрациям муниципальных образований актуализировать графики ремонта и обслуживания линий электропередач, вечером лично проехать по улицам с представителями электросетей, проверить состояние уличного освещения.

Общественные советы

На прошлой неделе коллеги из Общественной палаты поддержали инициативу о создании общественных советов при республиканских министерствах. Новый инструмент диалога жителей и власти позволит формировать широкий круг мнений для решения стоящих перед Республикой задач, вместе определять курс на возрождение Донбасса.

Поручил министерствам здравоохранения, образования, культуры, транспорта, спорта, а также строительства и ЖКХ приступить к формированию общественных советов, определить по пять кандидатов от министерств, которые войдут в состав советов.

Кадровые решения

На прошлой неделе отправил в отставку главу Красногвардейского района Макеевки Викторю Морозову. Это было вынужденное, но необходимое решение: после многочисленных обращений от жителей района выехал на место и убедился, что проблемы людей по-прежнему оставались без внимания.

Наша работа заключается в том, чтобы быть рядом с жителями и работать в интересах людей. В очередной раз напоминая коллегам, что необходимо внимательно относиться к предложениям и просьбам граждан. В ином случае последуют кадровые решения.

Оф. сайт Главы ДНР

Путин обсудил результаты диспансеризации детей и взрослых в 2024 году

Президент России Владимир Путин на совещании с членами правительства обсудил результаты диспансеризации детей и взрослых в 2024 году. Руководитель Исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов выступил с докладом о результатах проведенных движением исследований.

«Под руководством Леонида Михайловича Рощаля Народный фронт собирает обратную связь от граждан по качеству оказания медицинской помощи. В процессе подготовки к сегодняшнему совещанию мы совместно со Сбером проанализировали 2 тысячи обращений на прямую линию по теме диспансеризации, а также провели опрос 26 тысяч пациентов государственных поликлиник», — сказал руководитель Исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов.

Первая выявленная проблема — отсутствие во многих поликлиниках возможности пройти диспансеризацию хотя бы за два дня. При том, что трудовым законодательством предусмотрен один оплачиваемый выходной день на прохождение диспансеризации, за исключением работающих пенсионеров. 14,4% граждан не проходят диспансеризацию и профосмотры, так как на них придется потратить несколько дней.

Другая проблема — жалобы на формальный характер диспансеризации. Это самое многочисленное обращение по диспансеризации в рамках прямой линии — 2024 (700 обращений) и опросов Народного фронта (1800 жалоб). Основания критики со стороны населения — невнимание к жалобам пациентов, отсутствие возможности провести расширенный анализ крови и особенно онкомаркеров, сделать УЗИ органов при наличии показаний; в ряде случаев — невозможность прохождения исследований в рамках диспансеризации исследований (ЭКГ, флюорография и другие).

«В настоящее время 13,6% граждан не проходят диспансеризацию и плановые осмотры, так как они, по их мнению, не включают необходимых исследований врачей. То есть здесь можно поработать с глубиной диспансеризации, предлагаем предусмотреть возможность корректировки состава исследований с учётом особенностей здоровья человека. Это тоже подтолкнет часть наших людей к тому, чтобы пройти её», — отметил руководитель Исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов.

Недостаточная обратная связь от медицинских учреждений (врачей) по итогам диспансеризации. Распространены жалобы на то, что граждане проходят осмотры, но им не сообщают результаты анализов и не дают рекомендаций. Часть граждан воспринимают диспансеризацию как логически незавершенную медицинскую процедуру. Важно предусмотреть возможность обратной связи без повторной явки к врачу в будний день. В некоторых регионах такая практика реализована — обратная связь от терапевта приходит в личный медицинский кабинет. Реализация такого подхода на Госуслугах снимет часть жалоб.

Недостаточная вовлечённость работодателей в процессы диспансеризации населения. Согласно опросам Народного фронта, 25% граждан не получают от работодателя выходной день для прохождения диспансеризации. Еще около 35% населения, проходящего диспансеризацию, вообще не обращаются к работодателю за предоставлением выходного дня, потому что понимают, что не дадут. Предлагаем подумать как над стимулирующими мерами для работодателей, так и над дисциплиной соблюдения трудового законодательства.

«Другая проблема — приписки в объемах прохождения диспансеризации. Плановые показатели, которые доводятся до врачей, невозможно выполнить усилиями Минздрава. Я не буду называть цифры, потому что они носят экспертный характер и разнятся от региона к региону. Но факт наличия проблемы подтверждают все: и вертикаль здравоохранения, и врачи, и пациенты. Получается, что мы подталкиваем врачей к нарушению законодательства, потому что они сдают данные формально по человеку, который не пришел, и учреждениям перечисляются средства. При этом мы вызываем изумление у граждан, которые узнают о прохождении мнимой диспансеризации на Госуслугах», — отметил руководитель Исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов.

Народный фронт предлагает реализовать на Госуслугах цифровой механизм уведомления граждан и оценки эффективности прохождения диспансеризации. Представители движения готовы через полгода провести ещё один замер и в случае, если тенденция не изменится, направить информацию в надзорные органы.

Оф. сайт Народного фронта

Ветеранам СВО помогут открыть свой бизнес в ДНР

Центр «Мой бизнес» и филиал госфонда «Защитники Отечества» в ДНР подписали соглашение, позволяющее ветеранам СВО открыть свой бизнес в регионе с поддержкой на всех этапах.

Об этом сообщили пресс-службы организаций.

«Правительство ДНР уделяет первостепенное значение поддержке ветеранов СВО и созданию благоприятных условий для их успешной реабилитации и самореализации. Мы не только поможем нашим защитникам реализовать свою мечту, но и дадим дополнительный импульс развитию региональной экономики, ведь их проекты могут стать важным вкладом в развитие малого и среднего бизнеса», — отметил зампреда Правительства ДНР Владимир Зверков на церемонии подписания документа.

Центр «Мой бизнес» предоставляет ветеранам весь спектр услуг, включая консультацию по юридическим и финансовым вопросам и помощь в продвижении бизнеса. Здесь можно получить поддержку в регистрации компании, поиске финансирования (гранты, кредиты, привлечения инвесторов), обучении основам предпринимательства, разработке маркетинговой стратегии и получении необходимых сертификатов и разрешений. Специалисты центра сопровождают клиентов на всех этапах запуска и развития бизнеса. Главное преимущество — в принципе «одного окна». Ветеранам не нужно обращаться в разные организации —



вся необходимая помощь доступна в одном месте, что значительно упрощает процесс открытия дела.

«Вернувшись к гражданской жизни, наши герои должны самореализоваться. Будем работать в этом направлении и совместными усилиями сделаем все возможное, чтобы создать среду, в которой они смогут почувствовать себя востребованными и реализовать свои амбиции. Наши защитники обладают колоссальным опытом и потенциалом, который необходимо раскрыть», — добавила руководитель филиала фонда Марина Соловарова.

Сотрудничество между филиалом фонда «Защитники Отечества» и Фондом поддержки малого и среднего предпринимательства (центр «Мой бизнес») стало важным шагом в развитии партнерства организаций. Благодаря соглашению ветераны-защитники получают расширенные возможности.

ДАН

«Процесс идёт». Что определит успехи России на Украине?

Политолог, историк и публицист Ростислав Ищенко ответил на вопросы читателей издания «Военное дело» и прокомментировал текущую ситуацию вокруг украинского конфликта.

— Ростислав Владимирович, какие выводы Вы могли бы сделать и какие итоги подвести по прошествии трех лет со дня начала специальной военной операции на Украине? Чего добилась, а чего не смогла добиться Россия?

— Процесс идёт не без проблем, но в нужном направлении, а выводы будем делать только по его окончании. Чего Россия добилась, а чего нет — покажет только мирное соглашение. Его условия и определяют достижения России.

— Какой Вы видите наиболее вероятную дальнейшую судьбу Зеленского и его ближайшего окружения?

— Я не вижу у них никакой судьбы, а как это произойдёт технически меня не интересует.

— Кого из нынешних украинских деятелей или лидеров общественного мнения можно рассматривать в качестве переговорщиков по урегулированию конфликта на Украине? Кто и чем из этих людей мог бы устроить Москву и почему?



— Никого и никто. Потому что на Украине и в её окрестностях нет политических деятелей, которые бы одновременно пользовались достаточной популярностью внутри страны и соответствовали бы российским потребностям. А назначенной марионеткой может быть кто угодно. Это не принципиально.

Военное дело

Первый канал

05.00 'Доброе утро' 0+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости 16+

Россия 1

05.00 'Утро России' 16+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00
Вести 16+

Матч ТВ

06.00, 14.55 'Тайны звезд спорта'
12+
06.30 'Все о главном' 12+
07.00, 10.05, 12.55, 15.25, 03.55
Новости 16+

НТВ

04.55, 08.25, 10.35 Т/с 'Морск. дьяв.
Смерч' 16+
06.30 'Утро. Самое лучшее' 16+

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.00 Известия
16+

Россия К

06.30 'Пешком...' 12+
07.05 Легенды мирового кино 12+

Россия 24

05.00, 06.00, 07.00, 08.00, 09.00, 09.25,
10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00,
16.00, 16.30, 17.00, 18.00, 19.00, 20.02,
21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00,
03.00, 04.00 Новости 16+

стие 16+
11.10 Москва. Кремль. Путин 12+
12.38 В центре Азии 16+

Карусель

05.00 Ранние пташки 'Панда и
Антилопа', 'Буба', 'Катя и Эф.

07.25 М/ф 'Принцесса Моноке'
16+
10.20 Х/ф 'Артур и минипуты' 16+

Домашний

06.30, 04.30 '6 кадров' 16+
06.35, 05.45 'По делам несовер-
шеннолетних' 16+

ТВЗ

05.00, 04.30 М/ф 0+
07.00 М/с 'Леди Баг и Супер-кот'
6+

Че!

06.00, 05.00 Т/с 'Солдаты-13' 16+

Пятница!

01.50 Х/ф 'Схватка' 18+
03.40, 06.20 'Пятница News' 16+

Звезда

05.15 Х/ф 'Часовщик' 16+
07.00 'Сегодня утром' 12+
09.00, 13.00, 17.00, 19.00 Новости
дня 16+

Мир

05.00, 06.15, 10.20 Т/с 'Молодой
Болкодав' 16+

ТНТ

07.00 'Утро ТНТ 2025. Часть 2' 16+
08.00, 05.00 'Однажды в России'
16+

МузТВ

05.00, 00.10 Музтитв 16+
06.00 Музэнерго 16+

Время

05.00 'На ночь глядя' 16+
05.40 'Наедине со всеми' 16+

00.55 'Юрий Сенкевич. Жизнь как
удивительное приключение' 12+

РТР-Планета СНГ

05.00 'Утро России'
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00
Вести
09.30 Местное время

Ю

04.25 М/ф 'Маша и медведь' 0+
08.15 'Шоу доктора Зубаревой' 16+

8 канал

05.00 Удачное утро 16+
09.05 Интервью №1 12+

Че!

06.00, 05.00 Т/с 'Солдаты-13' 16+

360 Подмосковье

04.00, 06.00 'Новости Московской
области' 16+

Москва Доверие

06.00 'Мой район. Энциклопедия.
Необычные сталинки' 12+

07.05, 03.40 М/ф 'Великое закры-
тие' 16+

07.15, 03.50 М/ф 'День рождения
бабушки' 16+

Сарафан ТВ

06.05, 21.40 'Попкорн ТВ' 12+
06.30, 22.00 'Смеяться разреша-
ется' 12+

09.30, 17.30, 01.30 Т/с 'Анна-детек-
тив' 16+

11.15, 19.15, 03.15 Т/с 'Банды' 16+

Русский детектив

06.05 Т/с 'Ул. разб. фон.-11' 16+

Русский роман

07.55 Х/ф 'Домик у реки' 16+

Русский бестселлер

05.30 Т/с 'Провинциальный детек-
тив-2' 16+

Русский иллюзион

23.15 Х/ф 'Ванильное небо' 12+

Наше любимое кино

05.00 Х/ф 'Избаби нас от лукавого'
18+

Родное кино

23.05 Х/ф 'Бухта смерти' 16+

БелРос

06.00, 07.00, 08.00, 10.00, 11.00, 12.00,
13.00, 15.00, 15.30, 18.00, 18.30, 21.00,
00.00, 03.00 'Новости Союзного
Государства' 12+

Мужское кино

23.55 Х/ф 'Небеса в огне' 16+

VIP Megahit

02.30 Х/ф 'Она' 18+

VIP Premiere

04.00 Х/ф 'Карающая дьяна' 18+

VIP Comedy

04.35 М/ф 'Замбезия' 6+

11.45 Х/ф 'Эволюция' 18+

ТВ1000

04.35 Х/ф 'Темные тайны' 16+

ТВ1000 Русское кино

04.30 М/ф '3 кота' 6+

ТВ1000 Action East

05.05, 02.55 Х/ф 'Опасный Банков'
16+

Киносемья

00.25 Х/ф 'Мой Хатико' 12+

Кинохит

23.50 Х/ф 'Черная книга' 18+

Киномикс

00.05 Х/ф 'Багровые реки' 16+

Кинокомедия

23.20 Х/ф 'Вальдо' 16+

Кинопреьера

00.25 Х/ф 'Немая ярость' 18+

14.25 X/ф 'Максин ХХХ' 18+
16.05 X/ф 'Совершенно секретно' 18+
17.50 X/ф 'Хочешь выжить-беги!' 16+

Кинопоказ

00.55 X/ф 'Средь бела дня' 18+
02.15 X/ф 'Механик' 18+
03.40 X/ф 'Ниндзя' 18+

Кинофестраль

23.35 X/ф 'Эффект Колибри' 16+
01.30 Т/с 'Консултант' 16+
05.20, 13.00 Т/с 'Триггер' 18+

Киносвидание

00.05 X/ф 'Красавица и чудовище' 12+
02.50 X/ф 'Особо опасно' 16+
04.35 X/ф '9 1/2 недели' 18+

НСТ

06.55 X/ф 'Кинотеатр кошмаров' 18+
08.50 X/ф 'Дьявольское искусство 2' 18+
10.35 X/ф 'Дьявольское искусство 3' 18+

Вторник, 4 марта

Первый канал

05.00 'Доброе утро' 0+
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00
Новости 16+

Россия 1

05.00 'Утро России' 16+
09.00, 11.00, 14.00, 16.30, 20.00, 03.00
Вести 16+

Матч ТВ

06.00 'Тайны звезд спорта' 12+
06.30 'Наши иностранцы' 12+
07.00, 10.05, 15.25, 03.55
Новости 16+

НТВ

04.55, 08.25, 10.35 Т/с 'Морск. дьяв. Смерч' 16+
06.30 'Утро. Самое лучшее' 16+
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35
'Сегодня' 16+

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.00
Известия 16+
05.25 Т/с 'Крепкие орешки-3' 16+

21.00 X/ф 'Окулус' 16+
22.45 X/ф 'Зеркала: Инкарнация' 18+

Киноужас

01.45 X/ф 'Ледяной капкан' 16+
03.25 X/ф 'Венецианская' 18+
05.15 X/ф 'Заключая. Последняя битва' 18+

Детский мир

05.00, 11.00, 17.00, 23.00 М/ф 'Петреник' 6+
05.40, 11.40, 17.40, 23.40 М/ф 'Котенок Шмяк' 0+

Иллюзион +

00.40 X/ф 'Интервью с Богом' 16+
02.10 X/ф 'Обещание' 16+
04.10 X/ф 'Случайный муж' 16+

05.30 X/ф 'Малышка на Млн.' 16+
07.35 X/ф 'Схватка' 16+
09.25 X/ф 'Свадебный переполох' 16+

Еврокино

23.55 X/ф 'Ангельское личико' 18+
01.40 X/ф 'Соната' 16+
03.00 'Режиссеры Европы' 2024
Россия Документальное 16+

TV XXI film

07.00 X/ф 'Главная роль' 16+
09.00 X/ф 'Мажоры на мели' 16+
10.45 X/ф 'Бухолоп' 16+

24 Техно

06.00 X/ф 'Ангел-хранитель' 16+
08.10 X/ф 'Терминатор 2: Судный день' 18+

13.20 X/ф 'К-19' 16+
15.40 X/ф 'Достать ножи' 16+
17.50 Д/ф 'Траектория: веки освоения космоса. Начало конца' 12+

Матч! Игра

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Боец

06.00 Д/ф 'Тайсон Фьюри. Искупление' 16+
06.55 UFC Fight Night. Леон Эдвардс vs Рафаэля Дос Аньоса. Андрей Орловский vs Бена Ротвелла 0+

Футбол-1

06.00, 08.05, 10.10, 12.15, 14.20, 16.25, 17.25, 19.30, 03.55
Новости Ф/ба 0+
06.05, 14.25 Ч/п Ит. 'Рома'-'Комо' 6+

Футбол-2

06.00, 15.35 Ч/п Исп. 'Мальорка'-'Алавес' 6+
08.05, 17.40 Ч/п Исп. 'Осасуна'-'Валенсия' 6+

Звезда

05.10, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 Т/с 'Маргарита Назарова' 16+
07.00 'Сегудня утром' 12+
09.00, 13.00, 17.00, 19.00
Новости дня 16+

СТС

06.00, 05.50 'Ералаш' 0+
06.15 Т/с 'Папины дочки. Новые' 12+
08.35 X/ф 'Подарок' 16+

Домашний

06.30, 05.45 'По делам несовершеннолетних' 16+
07.35, 04.55 'Давай разведемся!' 16+

ТВЗ

05.00, 04.15 М/ф 0+
07.00 М/с 'Леди Баг и Супер-кот' 6+

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Игра

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Боец

06.00 Д/ф 'Тайсон Фьюри. Искупление' 16+
06.55 UFC Fight Night. Леон Эдвардс vs Рафаэля Дос Аньоса. Андрей Орловский vs Бена Ротвелла 0+

Футбол-1

06.00, 08.05, 10.10, 12.15, 14.20, 16.25, 17.25, 19.30, 03.55
Новости Ф/ба 0+
06.05, 14.25 Ч/п Ит. 'Рома'-'Комо' 6+

Футбол-2

06.00, 15.35 Ч/п Исп. 'Мальорка'-'Алавес' 6+
08.05, 17.40 Ч/п Исп. 'Осасуна'-'Валенсия' 6+

Звезда

05.10, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 Т/с 'Маргарита Назарова' 16+
07.00 'Сегудня утром' 12+
09.00, 13.00, 17.00, 19.00
Новости дня 16+

СТС

06.00, 05.50 'Ералаш' 0+
06.15 Т/с 'Папины дочки. Новые' 12+
08.35 X/ф 'Подарок' 16+

Домашний

06.30, 05.45 'По делам несовершеннолетних' 16+
07.35, 04.55 'Давай разведемся!' 16+

ТВЗ

05.00, 04.15 М/ф 0+
07.00 М/с 'Леди Баг и Супер-кот' 6+

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Игра

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Боец

06.00 Д/ф 'Тайсон Фьюри. Искупление' 16+
06.55 UFC Fight Night. Леон Эдвардс vs Рафаэля Дос Аньоса. Андрей Орловский vs Бена Ротвелла 0+

Футбол-1

06.00, 08.05, 10.10, 12.15, 14.20, 16.25, 17.25, 19.30, 03.55
Новости Ф/ба 0+
06.05, 14.25 Ч/п Ит. 'Рома'-'Комо' 6+

Футбол-2

06.00, 15.35 Ч/п Исп. 'Мальорка'-'Алавес' 6+
08.05, 17.40 Ч/п Исп. 'Осасуна'-'Валенсия' 6+

Звезда

05.10, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 Т/с 'Маргарита Назарова' 16+
07.00 'Сегудня утром' 12+
09.00, 13.00, 17.00, 19.00
Новости дня 16+

СТС

06.00, 05.50 'Ералаш' 0+
06.15 Т/с 'Папины дочки. Новые' 12+
08.35 X/ф 'Подарок' 16+

Домашний

06.30, 05.45 'По делам несовершеннолетних' 16+
07.35, 04.55 'Давай разведемся!' 16+

ТВЗ

05.00, 04.15 М/ф 0+
07.00 М/с 'Леди Баг и Супер-кот' 6+

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Игра

06.00 Футзал. Бетсити Суперлига. 'Синара'-Тюмень' 6+
07.50 Г/б. СЕНА-Газпром Лига. 'Машека'-Зенит' 6+

Матч! Боец

06.00 Д/ф 'Тайсон Фьюри. Искупление' 16+
06.55 UFC Fight Night. Леон Эдвардс vs Рафаэля Дос Аньоса. Андрей Орловский vs Бена Ротвелла 0+

Футбол-1

06.00, 08.05, 10.10, 12.15, 14.20, 16.25, 17.25, 19.30, 03.55
Новости Ф/ба 0+
06.05, 14.25 Ч/п Ит. 'Рома'-'Комо' 6+

Футбол-2

06.00, 15.35 Ч/п Исп. 'Мальорка'-'Алавес' 6+
08.05, 17.40 Ч/п Исп. 'Осасуна'-'Валенсия' 6+

Звезда

05.10, 13.25, 15.05, 17.15, 03.20 Т/с 'Маргарита Назарова' 16+
07.00 'Сегудня утром' 12+
09.00, 13.00, 17.00, 19.00
Новости дня 16+

СТС

06.00, 05.50 'Ералаш' 0+
06.15 Т/с 'Папины дочки. Новые' 12+
08.35 X/ф 'Подарок' 16+

Домашний

06.30, 05.45 'По делам несовершеннолетних' 16+
07.35, 04.55 'Давай разведемся!' 16+

ТВЗ

05.00, 04.15 М/ф 0+
07.00 М/с 'Леди Баг и Супер-кот' 6+

Антенны. Домашний мобильный Интернет и ТВ. Рекламный баннер с изображением антенны и телевизора. Контактный номер: +7 (949) 036-54-36.

МОНТАЖ УСТАНОВКА ПРОВЕРКА НАСТРОЙКА. 360 Подмосковье. Рекламный баннер с перечнем услуг и адресом. Контактный номер: +7 (949) 036-54-36.

Кризис русофобского единства

Третья годовщина начала СВО была ознаменована двумя событиями, подчёркивающих позитивную (для России) динамику развития украинского кризиса.

Макрон, ехавший в США с намерением вернуть Трампа "на путь истинный" - убедить его вернуться к политике Байдена и продолжить жёсткое противостояние с Россией, после встречи с американским президентом внезапно сменил гнев на милость, "прозрел" и заявил, что переговоры с Россией, предполагающие ненавистное ему с 2022 года общение с Путиным, отныне важны и полезны, потому что с приходом новой американской администрации "произошли большие изменения".

Остаётся загадкой, что именно сообщил Трамп Макрону во время их не слишком продолжительного общения, но в результате резкой смены позиции французским президентом, заботливо создаваемая Великобританией (которую Франция до последнего времени поддерживала) оппозиционная Трампу, нацеленная на войну с Россией, европейская коалиция дала мощную трещину.

Второе событие – провал постановления Верховной Рады Украины о поддержке позиции Зеленского о невозможности проведения выборов в период военного положения. Российские СМИ ошибочно охарактеризовали действия Рады, как "отказ в продлении полномочий Зеленского".

На самом деле Рада не обладает подобными полномочиями, и вопрос так не ставился. Проект постановления всего лишь констатировал "принцип институциональной непрерывности власти" и отмечал, что В. Зеленский, в порядке, предусмотренном частью первой статьи 108 конституции Украины должен исполнять свои полномочия до вступления в должность нового президента. Сами формулировки, кстати, сомнения не вызывают. Проблема в том, что подобные выводы – сфера компетенции Конституционного суда, деятельность которого давно заблокирована Зеленским. Формально Рада всего лишь не вышла за пределы своих полномочий. Но есть нюанс. И не один.

Во-первых, понятно, что данное голосование задумывалось как демонстрация единства украинской власти и ответ на требование Путина к Зеленскому легитимировать себя не обязательно при помощи

выборов, но в соответствии с украинскими законными процедурами.

Постановление Рады продемонстрировало бы, что парламент, который Путин (называя его легитимным) пытался противопоставить Зеленскому, президента поддерживает. В конечном итоге это усилило бы позиции Зеленского и его союзников из ЕС, требующих своего участия в переговорах, чтобы разрушить наметившийся прогресс в российско-американских отношениях.

Провал же голосования показывает, что у Зеленского больше нет абсолютного контроля над парламентским большинством. С этого момента он окончательно может продавливать свои решения только силой, теряя последнее "демократическое" прикрытие. Россия наконец смогла добиться первой очевидной трещины в выстроенной Ермаком вокруг Зеленского системе власти.

Это ещё не конец, лишь серьёзная заявка на развал единой системы управления Украиной. Зеленский ещё теоретически имеет возможность опереться на армию и спецслужбы, пересажать депутатов-"отступников" и вновь консолидировать власть. Но тезис, констатирующий неудобство "сидения на штыках" - не красивая фигура речи. Прочная власть опирается на добровольное подчинение на основании осознания элитными группами общности стратегических государственных интересов.

Власть, опирающаяся на необходимость подавлять даже своих вчерашних сторонников, априори непрочна. В случае Зеленского это означает, что силы и ресурсы (как военные, так и дипломатические), жизненно необходимые ему на внешнем контуре, он вынужден будет тратить на обеспечение внутренней стабильности. При этом ему надо будет постоянно опасаться предательского удара в спину со стороны своих ближайших сотрудников, которые могут решить, что пора по старой казацкой традиции купить себе прощение, принеся на блюде голову своего вождя.

Во-вторых, голосование проходило в присутствии Урсулы фон дер Ляйен, председателя Евросовета Антониу Кошта и руководителей стран Прибалтики и Северной Европы, из которых Британия пытается создать новую антироссийскую коалицию. Все они прибыли в Киев поддержать Зеленского. Ещё раз подчеркнем, что провал голосования неоднозначен – парламент всего лишь отказался принять постановление, выходящее за рамки его конституционных полномочий. Никаких сомнений в легитимности Зеленского депутаты не высказали,



альтернативное постановление никто не вносил, а проваленный документ вновь подан на рассмотрение Рады.

Но отказ евробюрократам и европолитикам в принятии явно желаемого ими постановления (они только за этим в Киев и ехали) показывает, что украинская политическая элита не является однозначно антирампилиски ориентированной и не собирается автоматически консолидироваться вокруг позиции Зеленского/Ляйен, предполагающей жёсткую оппозицию одновременно и России и трампистской власти в США.

Вместе с предательством Макрона – это второй удар по европейским левым либералам, пытавшимся вместе с Украиной выстроить сплошной консолидированный фронт против Трампа и России. Преувеличивать значение этих событий не стоит – это лишь первые трещины в фундаменте, строящегося Лондоном европейского лево-либерального бастиона. Но важно, что они (трещины) появились на раннем этапе строительства. Это ставит под сомнение живучесть проекта в целом. В краткосрочном же плане серьёзно ослабляет переговорную позицию Кира Стармера, который должен прибыть в США 27 февраля.

Если британский премьер пойдёт по стопам Макрона и внезапно изменит позицию, можно будет говорить о том, что лево-либеральной Европе нанесён смертельный удар. Она, конечно, ещё поборется, но уже без надежды. С другой стороны, лёгкая победа Трампа на европейском направлении и быстрая консолидация им вокруг себя право-консервативных элит Запада, укрепит его внутриполитическое положение в США, а также традиционную позицию США, как признанного единоличного лидера Запада, что сделает американского прези-

дента более независимым от оперативного решения украинского вопроса, а значит и менее уступчивым в отношениях с Россией. Откровенная радость многих отечественных "экспертов" по поводу явного нагибания Вашингтоном Европы глупа.

Нам выгодно Европа, борющаяся со Штатами не на жизнь, а на смерть, а не лежащая под ними. В интересах России, чтобы и Вашингтон и Брюссель искали в Москве союзника друг против друга или хотя бы были заняты борьбой друг с другом, вместо того, чтобы традиционно объединяться против России.

Тем не менее в краткосрочном плане, раскол европейского лево-либерального единства, при минимально квалифицированных действиях российской дипломатии, должен будет привести к резкому ослаблению не только американской, но и европейской поддержки Киева, что облегчит России процесс добывания Украины. А это (добывание) в свою очередь снимет значительную часть проблем, связанных с урегулированием украинского кризиса. Нет Украины – нет и кризиса.

Оформление новой геополитической реальности, конечно, тоже потребует времени и серьёзных усилий, но исчезновение Украины с политической карты мира резко облегчит процесс нахождения необходимого компромисса и расширит пространство для манёвра всех участников дипломатического торга.

Поэтому без лишних восторгов, отметим, что в начале этой недели Макрон и Рада сделали шаги в правильном направлении и пожелаем им продолжить в том же духе.

Украина.PY

Академические итоги войны России с НАТО

Вряд ли надо кому-то доказывать, что так называемая СВО на Украине, задумывавшаяся как ограниченная по масштабу и срокам операция, по факту вылилась в войну России с НАТО на украинской территории (причины такого развития событий находятся за пределами темы данной статьи).

Украина для боевых действий, помимо территории предоставила только живую силу (пушечное мясо), финансово-экономическое, военно-политическое, технологическое, разведывательное и командно-штабное обеспечение боевых действий полностью легло на плечи НАТО.

Соответственно мы можем сравнить эффективность НАТОвской (традиционной западной) и российско-советской концепций боевых действий, сформировавшихся ещё в 60-е-70-е годы и с тех пор адаптировавшихся к новым технологиям, диктовавшим новую ситуацию на поле боя, но в своей стратегической основе оставшихся прежними.

Если коротко, то НАТО делало ставку на высокотехнологичную войну, в рамках которой сравнительно немногочисленные, но вооружённые по последнему слову техники, западные войска должны были, не выходя из зоны комфорта, разгромить менее технологичного, но более многочисленного противника.

Ставка на "пулемёты против ассигаев" привлекала западных военных теоретиков ещё со времён фельдмаршала Китченера, за свои "подвиги" в колониальных войнах получившего титулы графа Хартумского, виконта Ваальского, Трансваальского, Аспальского и Брумского, барона Дентона. Ставка эта не всегда срабатывала даже в колониальных войнах, но западные штабисты с упорством, достойным лучшего применения, уже полтора столетия пытаются реализовать её в том числе и в войнах с развитыми государствами.

В свою очередь Россия-СССР, со времён империи и до настоящего времени делает ставку на массовую армию, вооружённую вполне современным, хоть и не супервысокотехнологичным оружием и техникой, которые, тем не менее относительно легки в освоении, ремонтпригодны в полевых условиях, относительно дешёвы в производстве и могут массово выпускаться на предприятиях средней технологичности, с задействованием рабочей силы средней квалификации.

Это не означает отсутствие в армии высокотехнологичных образцов вооружений. В некоторых сферах, например в ВКС и ПВО/ПРО, технологичность играет значительную роль, чем в артиллерии или в танковых войсках, а стратегические ядерные силы должны максимально превосходить противника по технологичности, так как в случае их применения судьбу войны решает один удар.

Но в целом, ставка делается именно на массовые образцы вооружения, которые могут по каким-то характеристикам уступать вражеским, но зато на поле боя, против единицы вражеского вооружения будет присутствовать десяток российских.

Этот метод был опробован и принёс успех ещё во время Великой Отечественной войны, когда немцы произвели самые высокотехнологичные танки, создали и поставили на вооружение "Люфтваффе" реактивные истребители, бомбардировщики и разведчики, создали первые в мире баллистические, крылатые ракеты и даже ракеты ПВО, первые в мире управляемые авиабомбы, автоматы под промежуточный патрон, единые пулемёты и много другого высокотехнологичного вооружения и военной техники, но проиграли СССР, который тысячами выпускал не такие технологичные, но не сильно уступающие немцам (не в разы, а на проценты) такни, пушки, самолёты и стрелковое оружие, обеспечившие ему регулярный перевес на поле

боя.

Собственно война России с НАТО на Украине с самых первых месяцев стала демонстрацией провала западной концепции ведения боевых действий. Несмотря на вой на болотах, поднятый и до сих пор не прекращённый разно рода "специалистами", зарабатывающими на сборе денег на нужды ВС РФ (кончится СВО опять будут собирать на лечение больных детей и рассказывать об "ужасах российской медицины") о том, как далеко и метко стреляют пушки НАТО, какие у них совершенные РСЗО, какие удобные, большие и красивые танки и как эффективно работают их дроны (морские, воздушные и наземные), с первого дня выяснилось, что воевать с Россией, при всей своей технологичности, НАТО может лишь до тех пор, пока получает от Украины дешёвое (или вообще бесплатное) пушечное мясо.

У этого пушечного мяса на вооружении было достаточно много образцов высокотехнологичной западной техники, но основную массу составили старые советские образцы (значительно старше современных российских) таков, пушек, БТР, БМП, РСЗО, самолётов и вертолёт, которые для Украины искали по всему миру. Выяснилось то, что было известно с Великой Отечественной войны – скорость производства высокотехнологичных образцов не успевает за скоростью их уничтожения.

Пока НАТО вело ограниченные войны со слабым противником (Сербия, Ирак, Ливия) технологичности хватало. Но у этих противников и вооружения отставали не на пару лет, а на поколения, и собственного производства не было, и серьёзно насытить фронт хотя бы старыми вооружениями они не могли (там где это получалось, даже временно, у НАТО немедленно возникали существенные проблемы).

Как только НАТО столкнулось с Россией, обладавшей

полным собственным циклом выпуска вполне современных вооружений в количествах, превосходящих возможности НАТО, проблемы приобрели стратегический характер.

В частности, думаю, что НАТОвские стратеги отказались от выгодной для них оборонительной тактики ВСУ и подготовили провальное наступление 2023 года, не в последнюю очередь потому, что за пределами этого года они уже не могли насытить ВСУ ни техникой, ни расходными материалами, в количествах, позволяющих эффективно конкурировать с ВС РФ на поле боя.

Им надо было попытаться реализовать своё гипотетическое технологическое преимущество до того момента, когда численное превосходство ВС РФ (не в живой силе, а именно в технике и вооружениях) не оставит им ни одного шанса на успех.

То есть, ошибочность изначальной концепции войны, привела к неверной подготовке к войне, в результате чего украинские войска на поле боя и планирующие штабы НАТО оказались в ситуации цугцванга и вынуждены были идти на откровенные авантюры, вместо разумного стратегического планирования.

Чтобы было понятнее, если вы предусмотрели возможность осады, запаслись едой и водой, а ваша крепость надёжно укреплена и снабжена профессиональным гарнизоном, то вы пересидите за стенами любого врага, заставив осаждающих с позором отступить.

Но если у вас что-то закончилось (хотя бы одно): вода, еда, боеприпасы, то вам придётся или сдаваться, или выходить из крепости на безнадёжный прорыв – ваша стратегия будет продиктована вашими возможностями, тем, как вы готовились к войне.

Итак, НАТО продемонстрировало, что оно не в состоянии вести против России длительные боевые действия, не имея внешнего источника пушечного мяса. Как только закончился мобилизационный потенциал Украины, Западу сразу понадобился мир любой ценой, а все разговоры о необходимости расширить пространство войны против

России (верное для НАТО решение со стратегической точки зрения) заканчиваются констатацией отсутствия достаточного количества боеспособных войск и неспособности экономики стран НАТО обеспечить потенциальный экспедиционный корпус достаточным количеством вооружений, техники и расходных материалов.

Не случайно в НАТО заговорили о необходимости резко увеличить расходы на оборону. Но уже поздно – эта война проиграна, а к следующей их армии вновь будут представлять из себя жалкое душераздирающее зрелище. Сложная техника, рассчитанная на длительное обучение и высокий профессионализм пользователя, исключает возможность в случае необходимости быстро вооружить крупные контингенты.

Концепция НАТО хорошо подходит для полномасштабного ядерного столкновения, после которого ни у кого не остаётся никакой экономики и никакие армии больше не пополняются новыми контингентами. Тогда редкие уцелевшие высокопрофессиональные части, вооружённые максимально эффективным оружием действительно дадут преимущество в рамках стратегии коротких экспедиций для нанесения ущерба уцелевшим стратегическим объектам (складам, электростанциям, водозаборам, центрам принятия решений) противника – своего рода набеговых действий, рассчитанных на длительный подрыв и конечную ликвидацию возможностей противника по восстановлению управляемости территории, обеспечения выживания уцелевшего населения и создания некоей новой экономики.

Но для этой цели и Россия имеет высокопрофессиональные соединения, вооружённые самым современным оружием. Для нужд же массовой конвенциональной войны Россия осмысленно наладила первоочередное производство не новейших Т-14, а добротных Т-90, Т-80, Т-72, являющихся глубокой модернизацией моделей, разработанных ещё в 60-е годы.

На фронте эффективно используются совсем не новые штурмовики Су-25, артиллеристы успешно используют орудия, не только современных разработок, но и 60-х, и даже

50-х годов. Даже в передовой на сегодня сфере использования БЛА ставка делалась не на сложные высокотехнологичные образцы, которые тоже есть и поступают в войска, а на те же "Герани", "Ланцеты", постепенно модернизирующиеся и совершенствующиеся, но относительно несложные, дешёвые и выпускаемые в массовых количествах, а также на вообще изначально предназначенные для гражданских нужд FPV-дроны, приспособленные к военным потребностям.

То же происходит и по ту сторону линии фронта, где Киев, с гораздо меньшим успехом, но все же пытается наладить хоть какое-то собственное производство и ремонт военной техники, выгребает со складов даже пулемёты "Максим" и ДП-27, а также массово закупает FPV-дроны везде, где может.

В общем, мы в очередной раз убедились, что в конвенционной войне примерно равных противников победу обеспечивают не редкие дорогие высокотехнологичные образцы вооружений, а "большие батальоны", которые должны быть оснащены техникой лёгкой в освоении для гражданского человека, внезапно оказавшегося на войне.

Это не значит, что высокими технологиями надо пренебрегать. Никто не может предсказать заранее формат будущей войны. Она может как начаться массированным ядерным ударом, так и десять лет вестись обычными вооружениями. Просто не должно быть перекосов в одну сторону, ставки только на массовость или только на профессионализм.

Во все века современные вооружённые силы – это сбалансированные вооружённые силы, в которых прекрасно вооружённые профессионалы составляют костяк, а наращивание "мяса", в случае необходимости происходит за счёт обычных людей, не намеревавшихся посвятить свою жизнь службе в армии и не имеющих в запасе нескольких лет на освоение сложных систем вооружений.

Украина.PY

«Требовать здесь никто ничего не может, тем более от России»



Путин — о самоубийственной политике европейцев, возможном сотрудничестве с США и будущем Украины

Россия — один из безусловных лидеров в мире по запасам редкоземельных металлов, она готова предложить американским или другим иностранным партнерам участие в проектах по их добыче, в том числе в Донбассе и Новороссии.

Об этом Владимир Путин заявил 24 февраля журналисту Павлу Зарубину. Кроме того, президент предложил подумать о совместных с США проектах по добыче алюминия, к примеру, в Красноярском крае — Москва готова поставлять 2 млн т на американский рынок.

Также президент прокомментировал непростое положение европейцев и некоторые решения Дональда Трампа, к примеру, назвал хорошим предложение американского коллеги о сокращении военных расходов РФ и США.

Сделка США и Украины по редкоземельным металлам

Владимир Путин вечером 24 февраля собрал совещание, посвященное развитию отрасли редкоземельных металлов. Этот вопрос уже был в поле зрения главы государства: на Форуме будущих технологий на прошлой неделе президент заявил о необходимости кратно нарастить их добычу.

Развитие в России этой индустрии — важная ресурсная база современной экономики, поскольку редкие металлы вос-

требованы в микроэлектронике, энергетике, в создании инфраструктуры цифровой экономики, во многих секторах гражданской и оборонной сферы, сказал Владимир Путин.

По сути, речь идет практически обо всех отраслях нового технологического уклада, который задает динамику общемирового прогресса. России к 2030 году нужно наладить полный цикл переработки редкоземельных металлов, это необходимо для развития экономики и ОПК страны, а также для успешной конкуренции на мировых рынках.

— Чтобы нарастить потенциал отечественной промышленности в сфере новых материалов, в этом году запущен национальный проект технологического лидерства. Он называется «Новые материалы и химия». В том числе, в рамках нацпроекта предстоит наладить всю линейку, полный цикл индустрии редких и редкоземельных металлов, обеспечить их добычу и переработку вплоть до производства готовых высокотехнологичных товаров с высокой добавленной стоимостью. Объем выпуска такой продукции по итогам нацпроекта должен вырасти кратно, — сказал он на совещании.

Аналогичную тему обсуждают и на другом конце земного шара: этот вопрос беспокоит Вашингтон в контексте Украины.

Ранее британский журнал The Economist со ссылкой на источники сообщил, что она

должна будет передать 50% своих будущих государственных доходов от природных ресурсов и портовой инфраструктуры в новый инвестиционный фонд, которым будет владеть правительство США.

Наполнять этот фонд Киеву придется до тех пор, пока его размер не достигнет \$500 млрд. Издание указывало, что при нынешних темпах роста госдоходов Украины на пополнение фонда уйдут сотни лет.

В начале февраля Дональд Трамп сообщил, что заинтересован в получении редкоземельных металлов с Украины. Владимир Зеленский 23 февраля заявил: он не хочет подписывать соглашение с США, так как за него, по его утверждению, «будут расплачиваться 10 поколений украинцев», но уже 24 февраля сказал, что Украина планирует подписать соглашение о полезных ископаемых в Вашингтоне.

По мнению главного редактора журнала Covert Action, американского журналиста Джереми Кузмарова, Дональд Трамп пытается добиться от Владимира Зеленского уступок в отношении украинских редкоземельных металлов, но Зеленский не хотел этого делать.

Это разозлило многих представителей американской общественности, которые считают, что США ничего не получили от Украины взамен потраченных \$300 млрд американских налогоплательщиков.

— Зеленский сейчас становится отрицательным персонажем, тогда как когда-то его представляли образцовым демократическим лидером. Если Путин готов пойти на некоторые уступки США и позволить им получить экономические выгоды от перекачки своих отношений с Россией, многие бы в Штатах поддержали принятие Трампом этой сделки (и, в свою очередь, прекращение украинского конфликта и потепление в отношениях между США и Россией). Имидж Путина в американских СМИ (особенно консервативных) также может быть реабилитирован, если сделка состоится, — считает Джереми Кузмаров.

Она, может, и состоится, но не следует здесь опираться исключительно на всё, что было ранее сказано в контексте украинского урегулирования, считает старший научный сотрудник Института политических исследований Католического университета Америки в Вашингтоне Герберт Регинбогин. Трамп подходит к этому вопросу как к коммерческой сделке и не принимает во внимание, к примеру, международное право,

добавил он.

Перспективы сотрудничества РФ и США по металлам

После совещания Владимир Путин общался с журналистом Павлом Зарубиным отчасти на эту же тему. Впрочем, президент не стал комментировать возможное соглашение между США и Киевом, подчеркнув, что «это не наше дело». При этом ресурсы редкоземельных металлов на Украине еще требуют оценки, отметил Владимир Путин.

— Мы, кстати говоря, готовы были бы предложить [сотрудничество] и американским нашим партнерам, — когда говорю партнеры, то имею в виду не только административные и правительственные структуры, но и компании — если бы они проявили интерес к совместной работе. У нас, безусловно, на порядок — хочу это подчеркнуть — на порядок больше ресурсов подобного рода, чем в Украине. Россия является одним из безусловных лидеров по запасам этих редких и редкоземельных металлов, — сказал президент журналисту.

Они добываются на Севере, на Кавказе и на Дальнем Востоке, уточнил он. Москва готова работать с иностранными партнерами в сфере разработки редкоземельных металлов, в том числе в Донбассе и Новороссии, заявил Владимир Путин.

Вашингтон также заинтересован в «огромных запасах» таких металлов России и других ее «очень ценных ресурсах», сказал Дональд Трамп перед переговорами в Белом доме со своим французским коллегой Эммануэлем Макроном. Вместе с тем он отметил, что у Соединенных Штатов также есть «вещи», которые могли бы быть интересны России.

— Поскольку США намерены противостоять растущему влиянию Китая, то и вопрос их ресурсной обеспеченности обретает иной характер. На этом фоне Москва вполне готова предложить Вашингтону услугу, но в обмен на уступки по жизненно важным для России вопросам. По сути, перед нами вырисовываются контуры нового мира, где Россия готова предоставить США необходимые редкоземельные металлы, а Украина из-за своей неговорчивости теряет территории и получает сомнительные гарантии в области безопасности. В то же время Китай находится в состоянии стратегической неопределенности, тогда как Европа ослаблена и вынуждена перестра-

иваться заново. — говорит «Известиям» аналитик Центра средиземноморских исследований НИУ ВШЭ Тигран Мелоян.

Кроме того, Владимир Путин предложил подумать о совместной работе РФ и США по добыче алюминия, например, в Красноярском крае. К примеру, РФ готова поставлять 2 млн т этого металла на американский рынок.

Дело в том, что рынок алюминия в США находится в остром дефиците: в стране производят порядка 750 тыс. т, в то время как годовое потребление находится на уровне более 4 млн т. США импортируют около 70–80% алюминия, покрывая дефицит преимущественно за счет поставок из Канады, ОАЭ, Китая и других стран.

Путин о роли Трампа в украинском урегулировании

Отдельно президент затронул украинское урегулирование. Владимир Путин, кстати, сказал, что участие Европы в переговорном процессе допустимо, но «требо-

вать, наверное, здесь никто ничего не может, тем более от России».

Он отметил, что «сущностно» не обсуждал разрешение конфликта с Трампом. Условием же выработки решения остается «повышение уровня доверия между» Россией и США. При этом Владимир Путин не согласен с тезисом, что жесткая критика Трампа в адрес Зеленского играет на руку России.

— **Дело в том, что сегодняшний глава киевского режима становится токсичной фигурой для вооруженных сил Украины, потому что он отдает нелепые приказы, продиктованные не соображениями военного характера, а политическими соображениями, при этом непонятно на чем основанными,** — отметил глава государства.

В этом плане, продолжил Владимир Путин, Москва, с одной стороны, заинтересована в том, чтобы Зеленский «сидел и дальше разлагал режим», с которым Россия находится в вооруженном конфликте.

Но с точки зрения интересов укрепле-

ния украинской государственности, необходимо, чтобы к власти в стране приходили люди, которые будут пользоваться доверием народа Украины.

Президент РФ отметил, что даже у Валерия Залужного, бывшего командующего ВСУ, рейтинг в два раза выше, чем у Зеленского.

«Шансов у действующего режима победить на выборах абсолютно никаких нет. Они равны нулю. Ну, если, конечно, грубо чего-то не подтасовать», — добавил президент.

В любом случае Москва хочет, чтобы Украина, в конечном итоге, превратилось в дружественное соседнее государство, а не использовалась в качестве плацдарма для нападений на Россию.

Коснулся президент и европейских союзников Киева, которые 24 февраля анонсировали новые военные меры поддержки Украины, вопреки возобновившемуся диалогу между Москвой и Вашингтоном.

— **Они уж много слишком наговорили и наобещали, и теперь, извините за**

простоту выражения, «отруливать» от этой позиции очень сложно или практически невозможно без потери лица, — подчеркнул президент.

Напротив, у нового главы Белого дома руки свободны «от этих пут, которые не дают двигаться вперед и работать в сторону разрешения конфликта».

Отдельно Владимир Путин подтвердил слова американского лидера о том, что компании России и США обсуждают крупные экономические проекты в рамках украинского урегулирования. Относительно предложения Трампа о сокращении военных бюджетов, Путин считает «хорошей идеей», чтобы и США, и РФ сократили оборонные расходы на 50%, «ну а Китайская Народная Республика потом бы присоединилась, если захочет».

Для России важно мнение стран БРИКС, которые создали группу сторонников мира. В ближайшее время она должна собраться в Нью-Йорке для обсуждения ситуации вокруг Украины.

Известия

Долги коротко: участников СВО допустят к внесудебному банкротству

Участников спецоперации допустят к внесудебному банкротству. Бойцам разрешат списать до 1 млн рублей долгов, при этом взыскание не будет накладываться на выплаты за военную службу (по аналогии с получателями детских пособий и пенсионерами). Такой законопроект одобрила правительственная комиссия 24 февраля. В России последовательно упрощают механизм внесудебного банкротства: он позволяет гражданам начать свою финансовую историю с чистого листа, при этом сэкономить на пошлинах и юристах, а также избавиться от атак коллекторов.

Как податься на банкротство через МФЦ

Власти упростят процедуру банкротства для участников спецоперации — военнослужащих смогут признать финансово несостоятельными без суда. Такие поправки подготовил Минэк по поручению президента Владимира Путина. Правительственная комиссия по законопроектной деятельности одобрила инициативу 24 февраля, сообщил «Известиям» источник в кабмине. Материалы к заседанию правкомиссии есть в распоряжении редакции. Пока бойцы СВО могут быть признаны неплатежеспособными только через арбитражный суд — поскольку у них есть регулярные доходы, которые теоретически можно направить на погашение долга.

После принятия поправок внесудебный механизм для них будет действовать по аналогии с процедурой для получателей детских пособий, говорится в документах к заседанию правкомиссии. Сейчас физлица, у которых есть долги, нет имущества для взыскания и чей основной доход — выплаты от государства за детей, могут бесплатно податься на банкротство через МФЦ.

Согласно имеющимся в распоряжении «Известий» материалам, несостоятельность участника спецоперации смогут признать без суда при нескольких условиях:

- **долг гражданина не более 1 млн рублей;**
- **подать на внесудебное банкротство и зарегистрировать свою заявку он должен не позднее года назад;**
- **у бойца нет имущества, которое можно арестовать.**

После одобрения заявки военнослужащего включают в специальный реестр банкротов и на его долги будет наложен мораторий, то есть кредиторы и коллекторы не смогут требовать уплату их и процентов. При этом факт участия в СВО не будет отображаться в публичных данных — на портале будет видно только, что гражданин соответствует условиям для применения упрощенной процедуры, следу-

ет из правительственных документов.

Внесудебный механизм сейчас доступен не только получателям детских пособий, но и пенсионерам, а также гражданам, которые не могут расплатиться с долгами более семи лет, перечислила управляющий партнер «Легес Бюро», член Ассоциации юристов России (АЮР) Мария Спиридонова.

«Известия» направили запрос в кабмин, Минэк и Минюст с просьбой оценить влияние поправок на граждан. В министерстве юстиции посоветовали обратиться к разработчику законопроекта, то есть к Минэку.

Зачем упрощать процедуру банкротства

Сейчас человек, который получает регулярные доходы, не может стать банкротом, поскольку взыскание будет обращать на эти поступления. Но боевые выплаты и компенсации защищены законом — то есть они не подлежат списанию для погашения долгов, подчеркнула доцент кафедры государственных и муниципальных финансов РЭУ им. Г.В. Плеханова Ольга Леонова.

— По закону начисления за участие в СВО не могут использоваться для погашения долгов, приставам их забирать нельзя. Кроме того, запрещено блокировать и закрывать счета бойцов, — добавила эксперт. Поэтому сейчас для участников спецоперации процедура банкротства во многом схожа с общей практикой. С помощью нее можно через суд списать различные долги, включая кредиты, займы и задолженности по иным финансовым обязательствам, перечислила Ольга Леонова. Исключения — алименты, имущественные компенсации и возмещение вреда здоровью.

Меры, одобренные правкомиссией, направлены на защиту прав военнослужащих и их семей, чтобы они могли без суда уладить вопрос и сосредоточиться на выполнении своих прямых задач без страха потерять законные выплаты, отметила Ольга Леонова. Если боевые начисления все-таки списали, участник СВО может обратиться с жалобой к судебным приставам, указав на ошибочное взыскание зачисленных средств.

Плюсы и минусы банкротства без суда

Основные достоинства внесудебной процедуры заключаются в том, что она бесплатна и не требует помощи юристов, поскольку сотрудники МФЦ заполняют заявление по шаблону, поделилась Мария Спиридонова из АЮР. Кроме того, весь процесс по признанию человека банкротом через такой механизм длится не более шести месяцев (в отличие от разбирательства в суде, которые могут идти го-

дами). И конечно, по словам юриста, гражданину не нужно посещать судебные заседания, а также ему не будут блокировать счета.

Система внесудебного банкротства направлена на разгрузку судов и упрощение жизни должников, считает эксперт. Эта форма позволяет быстро решить финансовые проблемы — что особенно актуально для военных, которые после службы оказались в трудном финансовом положении без иных источников дохода, кроме боевых выплат, отметила Ольга Леонова. Кроме того, по ее словам, зачастую коллекторы делают жизнь должников невыносимой, поэтому с точки зрения психологического комфорта такой механизм очень полезен.

Россия — не единственная страна, которая применяет механизм внесудебного банкротства, продолжила она. Сейчас во всем мире из-за растущего числа просроченных задолженностей оформление неплатежеспособности становится более гуманным. Так, в России несколько лет назад к процедуре допустили получателей пособий и пенсионеров, несмотря на то что хоть какие-то доходы у них есть. Теперь очередь дошла до участников СВО.

— Минус же банкротства — и судебного, и внесудебного — в том, что у человека кредитная история останется на многие годы вперед испорченной. Это значит, что, если ему понадобятся деньги, он не сможет оформить заем, — напомнила ведущий аналитик Freedom Finance Global Наталья Мильчакова.

Кроме того, по ее словам, доступность и легкость процедуры может привести к злоупотреблениям. Например, человек набрал кредитов, но решил их списать. Однако он уже привык жить в долг, а брать ссуды официально ему больше нельзя. Это может привести гражданина на черный рынок кредитов, а там уже и до «черных коллекторов» недалеко. Повторное внесудебное банкротство ему будет запрещено, — отметила эксперт.

Вместе с тем банки после признания определенных лиц банкротами терпят убытки, так как они недополучают свои денежные средства, и это никак не компенсируется, добавила Ольга Леонова. Однако у финорганизаций есть специальная система оценки заемщиков, что позволяет им защититься от потенциальных рисков потери денег. В случае же новых случаев дефолта кредиторы ужесточают условия выдачи ссуд (с помощью, например, повышенных ставок или требований наличия поручителей), подчеркнула эксперт.

Известия

Сводка Министерства обороны РФ о ходе проведения специальной военной операции

Вооруженными Силами Российской Федерации нанесен удар высокоточным оружием воздушного базирования и беспилотными летательными аппаратами по инфраструктуре военных аэродромов Украины. Цели удара достигнуты.

На Харьковском направлении подразделения группировки войск «Север» нанесено поражение формированиям мотопехотной бригады ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Волчанск и Липцы Харьковской области.

ВСУ потеряли до 35 военнослужащих, два автомобиля и артиллерийское орудие.

Подразделения группировки войск «Запад» улучшили тактическое положение. Нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных, штурмовой бригад ВСУ и бригады теробороны в районах населенных пунктов Каменка, Лозовая Харьковской области и Макеевка Луганской Народной Республики.

Потери противника составили до 190 военнослужащих, пять автомобилей и семь орудий полевой артиллерии, из них

два производства стран НАТО. Уничтожены станция радиоэлектронной борьбы «Квертус» и склад боеприпасов.

Подразделения Южной группировки войск заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесли поражение формированиям трех механизированных и аэромобильной бригад ВСУ в районах населенных пунктов Северск, Ступочки, Червоное и Константиновка Донецкой Народной Республики.

Потери ВСУ составили до 140 военнослужащих, четыре боевые бронированные машины и два автомобиля. Уничтожены два склада боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» улучшили положение по переднему краю. Нанесли поражение живой силе и технике четырех механизированных, штурмовой бригад ВСУ и бригады нацгвардии в районах населенных пунктов Зверево, Сергеевка, Удачное, Шевченко, Андреевка и Успеновка Донецкой Народной Республики.

Противник потерял до 305 военнослужащих, семь боевых бронированных машин, автомобиль и три артиллерийских орудия.

Подразделения группировки войск «Восток» продолжили продвижение в глубину обороны противника. Нанесли поражение формированиям двух механизированных бригад ВСУ и трех бригад теробороны в районах населенных пунктов Бурлацкое, Скудное, Вольное Поле Донецкой Народной Республики и Гуляйполе Запорожской области.

Потери противника составили свыше 150 военнослужащих, две боевые бронированные машины, три автомобиля и три орудия полевой артиллерии.

Подразделения группировки войск «Днепр» нанесли поражение живой силе и технике двух механизированных бригад и бригады береговой обороны ВСУ в районах населенных пунктов Щербак Запорожской области, Токаровка и Приднепровское Херсонской области.

ВСУ потеряли до 85 военнослужащих, боевую бронированную машину, автомобиль и склад боеприпасов.

Оперативно-тактической авиацией, ударными беспилотными летательными ап-

паратами, ракетными войсками и артиллерией группировок войск Вооруженных Сил Российской Федерации нанесено поражение местам производства ударных беспилотных летательных аппаратов, а также пунктам временной дислокации вооруженных формирований Украины в 144 районах.

Средствами противовоздушной обороны сбиты пять управляемых авиационных бомб JDAM производства США, 23 реактивных снаряда системы залпового огня «Vamprig» чешского производства, а также 97 беспилотных летательных аппаратов самолетного типа.

Всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 656 самолетов, 283 вертолета, 44431 беспилотный летательный аппарат, 596 зенитных ракетных комплексов, 21734 танка и других боевых бронированных машин, 1521 боевая машина реактивных систем залпового огня, 22007 орудий полевой артиллерии и минометов, 32099 единиц специальной военной автомобильной техники.

Оф. сайт Минобороны РФ

КУПОН БЕСПЛАТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

Текст объявления не больше 30 слов:

Тел. _____

 разместить в Интернете
(на сайте и в социальных сетях)

Горловка.Сегодня

27.02.2025
№ 10 (515)

ПРАВИЛА РАЗМЕЩЕНИЯ БЕСПЛАТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

1. Объявление можно подать через купон, размещенный в газете, или с помощью нашего Телеграм-бота. Подача объявлений по телефону не осуществляется.

2. **Максимальное количество слов в объявлении — 30, включая предлоги.**

3. Купон следует заполнять разборчивыми печатными буквами. Если редакция не сможет прочитать написанное, ваше объявление не будет размещено.

4. Объявления размещаются в следующем выпуске газеты после их получения редакцией.

5. Редакция имеет право отвергать объявления, которые не соответствуют общепринятым нормам этики, содержат призывы к незаконным действиям или нарушают законодательство России.

6. Редакция оставляет за собой право не размещать объявления без объяснения причин.

7. Купоны можно передавать в любом почтовом отделении города, в киосках "Союзпечать", через распространителей, а также через нашего чат-бота в Telegram (@gorlovkas_bot). На купоне обязательно должна быть указана дата.

8. Вы можете подать несколько объявлений сразу на несколько выпусков газеты, заполнив один купон и приложив к нему дополнительные купоны. При этом заполнять все купоны не обязательно.

9. **Для выделенных объявлений применяются следующие условия:** Объявление в рамочке требует 2 купона на одно размещение; Объявление на черном фоне — 3 купона; выделение жирным шрифтом — 2 купона. При подаче

выделенного объявления необходимо заполнить один купон, а на остальных указать, какое именно выделение вы хотите — "объявление в рамочке", "объявление на черном фоне" или "выделить жирным".

10. Объявления также размещаются на нашем сайте в разделе "Объявления" (gorlovka.su) и в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассниках и Telegram. **Чтобы разместить объявление в Интернете, поставьте галочку в соответствующем поле на купоне.**

11. Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться по телефону +7 949 302-40-02.

12. Для размещения в разделе "Услуги" необходимо предоставить 2 купона на одно объявление. Для выделенных объявлений в этом разделе также умножьте количество купонов на 2.

Разместите объявление на сайте gorlovka.su

Топ-5 блюд, которые не стоит заказывать в ресторане



Современные рестораны стремятся поразить посетителей широким ассортиментом угощений и оригинальными видами подачи, из-за чего у посетителей от такого обилия буквально разбегаются глаза. Только опытные эксперты могут сказать, что предпочесть, а от чего отказаться.

Свои рекомендации рассказал бренд-шеф Олег Чакрын.

Первое от чего стоит отказаться — сложные позиции с непонятным составом. Фрегола сарда, аранчини с лангустинами, паста качо-э-пепе — такие названия интригуют, но если вы пришли в ресторан просто пообедать или поужинать, то устраивать мини-гастротур не рекомендуется — новинки могут разочаровать и лишит полноценного приема пищи. Одно такое блюдо можно взять «на пробу», но основу стола должны составлять привычные продукты.

Шеф не советует заказывать одни и те же блюда — то есть из раза в раз брать в разных заведениях только излюбленные по-

зиции. Сложившаяся традиция и вкусовые предпочтения — это хорошо, но все же стоит пробовать и новинки — они могут приятно удивить.

Третий анти-совет — заказывать большие порции, если позиция представлена в меньшем варианте. Маленькая порция дает возможность заказать два разных блюда на пробу, в то же время не переест или отказаться от блюда с меньшим сожалением, если его рецептура не пришлась по вкусу.

Чакрын не рекомендует пасту и салаты для свиданий. Зелень в салате может застревать в зубах, вызывая дискомфорт, а пастой типа спагетти, фетучини или тальятелле можно легко испачкаться, подпортив вечер.

По мнению шефа, паста, салаты и супы могут прекрасно подойти как вариант для быстрого обеда. Если обеденный перерыв короткий, не стоит заказывать цельные куски мяса или блюда со сложной рецептурой вроде лазаньи, так как они дольше готовятся.

ДАН

Какой рукой нужно есть, чтобы похудеть?

Многие люди, стремящиеся похудеть, чаще всего представляют себе строгие диеты и жесткие ограничения. Однако для организма такие методы являются серьезным стрессом. Возможно ли сбросить лишний вес без лишних переживаний? В этом вопросе разобрался aif.ru.

Что такое «правило другой руки»?

У каждого человека есть ведущая, или «рабочая», рука — та, которой мы пишем, держим ложку или выполняем другие действия. У большинства людей это правая рука.

Британские ученые предложили простой, но эффективный способ похудения, который не требует отказа от любимых блюд.

Суть метода заключается в том, чтобы переложить ложку в «нерабочую» руку. Для правой это левая рука, для левой — правая. Звучит необычно, но этот способ действительно работает.

Психолог Ричард Уайзман, проводивший исследование, разработал данный метод, который позволяет достичь желаемых результатов в похудении без строгих ограничений в питании.

Даже употребляя не самые полезные продукты, можно контролировать вес, если есть «другой рукой», как называет это сам ученый.

Почему этот метод помогает похудеть?

Использование нерабочей руки для еды создает неудобства, что снижает удовольствие от приема пищи. В результате вы меньше склонны заказывать много блюд в кафе или готовить большие порции.

Кроме того, такой подход заставляет вас есть медленнее и более осознанно. Чувство сытости обычно наступает через 20 минут после

начала еды, и за это время вы успеете съесть гораздо меньше, чем если бы ели привычной рукой.

Главное преимущество метода Уайзмана — его простота. Никаких дополнительных усилий не требуется: просто переложите вилку в нерабочую руку, и процесс похудения начнется.

Однако остаются вопросы. Например, как быть тем, кто привык есть по правилам этикета, используя нож и вилку, или людям, которые одинаково хорошо владеют обеими руками. Исследования в этой области продолжаются, и Уайзман с командой обещают расширить свои рекомендации в будущем.

Что еще помогает сбросить лишний вес?

Хотя некоторые приемы, такие как использование нерабочей руки, помогают уменьшить размер порций, важно также следить за тем, что именно вы едите.

Если вы будете есть нерабочей рукой торты и пирожные, вряд ли сможете надеть те самые джинсы, которые давно ждот своего часа. Или, возможно, вы мечтаете уверенно выглядеть в любимом купальнике на пляже?

Для достижения лучших результатов стоит придерживаться принципов здорового питания. Добавьте в свой рацион больше овощей, бобовых и цельнозерновых продуктов — они помогут ускорить процесс похудения.

Если к правильному питанию добавить регулярные физические нагрузки, результаты не заставят себя ждать. Комплексный подход к похудению, включающий сбалансированное питание и спорт, позволит добиться гораздо более заметных и устойчивых результатов.

ДАН

Астропрогноз

ОВЕН (21.03-20.04). Перед вами могут открыться новые перспективы. Вам необходимо приложить максимум сил, терпения и внимания, чтобы не оправдать ожидания недоброжелателей. Не стоит давать советы, вам ни к чему ответственность за других. В выходные могут возникнуть проблемы в отношениях с детьми, они снова нарушат данное вам обещание. Желательно спокойно их выслушать и не ссориться. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - вторник.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05). Возможны непростые ситуации. Вероятна финансовая зависимость от партнера или официального учреждения. Будьте готовы ответить за свои слова и выполнить, взятые на себя обязательства. Вероятен многообещающий разговор с начальством, который даст шанс для реализации новых перспективных планов. Постарайтесь понять суть претензий близких людей, ведь они желают вам только добра. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.

БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06). Вам осталось приложить для достижения ваших целей совсем немного усилий, и результат скоро-скоро принесет ожидаемые плоды. Под давлением обстоятельств ваша точка

зрения может измениться, и пусть вас не смущает, что кто-то сможет испытать из-за этого неудобства. Желательно хотя бы к концу недели привести ваш дом в порядок. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.

РАК (22.06-23.07). Желательно посвятить время решению накопившихся проблем. Достаточно напряженный период из-за конфликтных ситуаций. Возможны профессиональные интриги. Выходные лучше посвятить семье и провести их на природе. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.

ЛЕВ (24.07-23.08). Деловые отношения могут неожиданно перейти в иную плоскость. Остерегайтесь служебных романов, они могут на корню загубить вашу карьеру. Постарайтесь быть адекватным ситуации. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - среда.

ДЕВА (24.08-23.09). Добиться успеха вы сможете только с помощью личных организаторских умений. Чтобы достичь положительного результата, вам придется приложить максимум усилий. Зато и вознаграждены вы будете по достоинству. В выходные можете рассчитывать на поддержку друзей. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.

Благоприятный день - четверг.

ВЕСЫ (24.09-23.10). У вас появится реальный шанс реализовать все свои планы. Постарайтесь не упустить удачный случай. Опасайтесь мелких хитростей и интриг. В выходные старайтесь не браться за дела, которые требуют физических усилий. Ваши мышцы могут вас подвести. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - вторник.

СКОРПИОН (24.10-22.11). Наступает интересное время, богатое разнообразными событиями. Работы непочатый край. Изобретайте и воплощайте идеи в реальность. Результаты будут прямо пропорционально зависеть от затраченных сил, вдохновения и добросовестности. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - пятница.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12). Постарайтесь получить от жизни удовольствие, откройтесь для новых возможностей и встреч. Не ведитесь на щедрые посулы, тогда вы окажетесь в большем выигрыше. Есть вероятность хлопот, связанных с проблемами друзей. В выходные постарайтесь разобраться в близком окружении, не исключено, что вас используют. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - среда.

КОЗЕРОГ (22.12-20.01). Сложившаяся

ситуация может потребовать от вас большей активности, что повысит вероятность успеха как в личных делах, так и в бизнесе. Соблюдайте осторожность, так как недоброжелатели способны нанести урон вашей репутации, что может негативно сказаться и на благосостоянии. Будьте предельно честны и откровенны с друзьями и членами семьи. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02). Возросшая продуктивность в делах и решительность базируются на подъеме работоспособности. К вам будут часто обращаться за помощью и советом. Дела на работе будут складываться успешно, если вы приложите к этому хотя бы минимум усилий. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - понедельник.

РЫБЫ (20.02-20.03). Эта неделя может быть оказана наполнена искушениями. Не исключено, что вас попытаются обмануть, поэтому будьте начеку и не попадайтесь на крючок. Не берите на себя дополнительных обязательств. В выходные будьте разумными в тратах и постарайтесь по возможности не отказывать близким в финансовой поддержке. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - четверг.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

Понедельник, 3 Марта 2025 года (18 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Вторник, 4 Марта 2025 года (19 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Среда, 5 Марта 2025 года (20 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Четверг, 6 Марта 2025 года (21 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Пятница, 7 Марта 2025 года (22 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Суббота, 8 Марта 2025 года (23 Февраля 2025 по ст.ст.) 1-я седмица Великого поста...

Воскресенье, 9 Марта 2025 года (24 Февраля 2025 по ст.ст.) Неделя 1-я Великого поста...

ПСАЛОМЩИК

Шахматная задача

Белые начинают и ставят мат в 2 хода.



Сухой завтрак на скорую руку. Польза и вред мюсли

Мюсли – сухой завтрак, состоящий из смеси зерновых хлопьев, орехов, фруктов и ягод...

- Мюсли: - богаты антиоксидантами и полезными растительными соединениями; - содержит большое количество витаминов группы В...

качественной микрофлоры кишечника; - улучшают пищеварение; - выводят шлаки из организма. Завтрак из мюсли готовится быстро и легко...

Главное – чтобы в составе не было сахара, красителей и консервантов.

При выборе мюслей отдайте предпочтение:

Продукту с минимальным количеством сахара, глюкозы, мальтодекстрина, глюкозного сиропа, патоки, фруктозы, выпаренного тростникового сока и так далее...

Продукту, содержащему только натуральные ингредиенты без консервантов, добавок и красителей.

Роспотребнадзор напоминает, что срок хранения мюсли сразу же уменьшается в пять-шесть раз после вскрытия.

Роспотребнадзор



Издание «Горловка.Сегодня» Учредитель: Индивидуальный предприниматель Мещеряков Александр Владимирович ОГРНИП 323237500007641

Главный редактор: Мещеряков А.В. Выпуск № 10 (515), дата выхода 27.02.2025 года



Время подписания в печать по графику-19:00, фактическое-18:30 25.02.2025 года.

Подписной индекс: 28027

Тираж: 2250 экземпляров

Цена: свободная цена

Для детей старше 16 лет

Адрес редакции и адрес издателя: 284629, ДНР, г. Горловка, ул. Жукова 26, кв. 29

Адрес типографии: ООО «Первая городская ти-

пография», 83004, ДНР, г. Донецк, ул. Горная, 2, тел. 3451329

Сайт: gorlovka.su

Почта: gorlovkasegodnya@ya.ru

Тел. ред.: +7 949 302-40-02 WhatsApp, Telegram

Гар. ред.: +7 988 365-56-58 WhatsApp, Telegram

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Роскомнадзором...

ральному округу, регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ № ТУ23-01933 от 17 мая 2023 года.

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за достоверность информации, цитат, географических названий, собственных имен и прочих сведений, а также за то, что материалы не содержат данных, закрытых для печати, несут авторы публикаций. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Использовать материалы можно только с разрешения редакции.

ПОДПИШИСЬ! на Горловка.Сегодня

VK vk.com/gorlovka

OK ok.ru/gorlovka

Дзен dzen.ru/gorlovka

Tg t.me/gorlovka